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Cher client,

Nous vous remercions de la confiance que vous nous avez manifestée en ache-
tant notre produit.

Si vous suivez attentivement les indications contenues dans le présent manuel,
nous sommes certains que vous apprécierez la qualité de notre machine.

Nous vous prions de lire attentivement les indications contenues dans le manuel
sur l'utilisation correcte de notre produit, en conformité avec les prescriptions es-
sentielles de sécurité.

Estimado cliente:

Le agradecemos por la confianza que nos otorga con la compra de nuestro producto.
Si Ud. tendra la constancia de seguir atentamente las indicaciones contenidas en
este manual, estamos seguros de que podra apreciar con satisfaccién y a lo largo
del tiempo la calidad de nuestra maquina.

Le rogamos que lea atentamente las indicaciones que se refieren al empleo correcto
de nuestro producto contenidas en el manual, en conformidad con las prescripciones
esenciales de seqguridad.

Yeaxkaembill KnueHm,

bnazodapum sac 3a okasaHHoe 0osepue u npuobpemeHue Hawel rnpodyKyuU.
Ecnu ebl 6ydeme mwamernbHO criedo8amb yKka3aHUsIM, pueedeHHbIM 8 OaHHOM
pykogodcmee, Mbl y8epeHbl, YmO C me4YyeHUeM 8peMeHU oueHume u bydeme
y008/1€MBOPEHbLI Ka4eCmM8OM Hawel MauwluHsb.

lMpocum eac eHUMamenbHO NpoYuUmMamb UHCMpPYKyuUU, codepxawuecs 8
pyKkosodcmee, Kacaroujuecsl rpasusibHO20 UCIMOMbL308aHUsT Hawezo npodykma, 8
coomeemcmauu ¢ 0OCHOBHbIMU mpebosaHUsIMU mexHUKU 6e3ornacHocmu.



Avant la mise en service, lire attentivement le manuel d’instructions
Antes de la puesta en funcionamiento, hay que leer atentamente el manual de instrucciones
Mepen BBOOAOM B 3KCMyaTaumio BHUMAaTENbHO NPOYUTaUuTE PYKOBOACTBO MO 3KCnnyaTauum

Attention ! Débrancher I'alimentation électrique, avant d’enlever les protections.
jAtencion! Desconectar la alimentacion eléctrica antes de extraer las protecciones
BHumaHune! OTkntounTe anekTponuTaHue, nepes TeM Kak CHAMAaTb 3allMTHbIE YCTPOUCTBa

Attention ! Opérations particulierement importantes et/ou dangereuses
jAtencion! Operaciones particularmente importantes y/o peligrosas
BHumaHune! Ocobo BaxHbIe /UM onacHble onepauun

Interventions pouvant étre effectuées par I'utilisateur
Intervenciones que pueden ser realizadas por el usuario
Onepauun, KOTopble MOryT ObITb BbIMOMHEHBI MOMb30BaTENEM

Interventions a effectuer uniquement par un installateur ou un technicien autorisé.
Intervenciones que tienen que ser efectuadas sélo por el instalador o el técnico Autorizado.
Onepaumnu, BbINOSIHAEMbI€e TOMbKO YNOSIHOMOYEHHBIM MOHTaXKHUKOM UIN TEXHUKOM.

FRANCAIS 4-25
ESPANOL 26 - 47
PYCCKUW 48 - 69



Frangais

- REGLES FONDAMENTALES
DE SECURITE

Il est interdit d'utiliser I'appareil aux enfants et aux per-
sonnes inaptes et sans assistance.

Cet appareil est destiné a étre utilisé par des utilisateurs
experts ou formés dans les magasins, l'industrie Iégére et
les exploitations agricoles, ou a un usage commercial par
des personnes non expertes.

Il est dangereux de toucher I'appareil en ayant des parties
du corps mouillées et les pieds nus.

N'effectuer aucun type d'intervention ou d'entretien sans
avoir préalablement débranché I'appareil de I'alimentation
électrique.

Ne pas altérer ou modifier les dispositifs de réglage ou de
sécurité sans y étre autorisé et sans indications.

Ne pas tordre, détacher ou tirer les cables électriques
qui sortent de l'appareil, méme lorsque celui-ci n'est pas
branché a I'alimentation électrique.

Ne pas éclabousser I'appareil ni pulvériser de l'eau
dessus.

Ne jamais rien introduire a travers les grilles d'aspiration
et de refoulement de I'air.

N'enlever aucun élément de protection sans avoir préala-
blement débranché I'appareil de I'alimentation électrique.

Ne pas jeter ou laisser le matériel résiduel de I'embal-
lage a la portée des enfants car il représente une source
potentielle de danger.

Ne pas installer I'appareil dans une atmosphére explosive
ou corrosive, dans des endroits humides, a I'extérieur ou
dans des environnements particulierement poussiéreux.

- CONSIGNES DE SECURITE

00

L'appareil peut étre utilisé par les enfants agés de plus de
8 ans et par les personnes avec des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou qui ne possédent
pas l'expérience ou les connaissances nécessaires, a
condition qu'ils soient surveillés ou qu'ils aient préalable-
ment regu des instructions relatives a I'utilisation slre de
I'appareil et a la compréhension des dangers qui y sont
liés.

Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.

Le nettoyage et I'entretien qui incombent a l'utilisateur
ne doivent pas étre effectués par des enfants sans sur-
veillance.

Avant d'effectuer toute intervention, s'assurer que :
1 - L'appareil ne soit pas sous tension électrique.

2 - Fermer la vanne d'alimentation de I'eau de la batterie
et la laisser refroidir (LU-W).

3 - Installer un interrupteur de sécurité qui coupe le
courant d'alimentation de la machine prées de l'appa-
reil ou des appareils, dans une position facile d'acces.

4

Pour des raisons de sécurité, lors de l'installation, de I'en-
tretien et de la réparation, il est nécessaire de respecter
les consignes suivantes :

* Toujours utiliser des gants de travail.

* Ne pas exposer a des gaz inflammables.

* Ne pas placer d'objets sur les grilles.

S'assurer de raccorder la mise a la terre.

Pour transporter l'appareil, le soulever seul (pour des

poids inférieurs a 30 kg) ou avec l'aide d'une autre per-
sonne.

Le soulever lentement, en faisant attention a ne pas le faire
tomber.

Les ventilateurs peuvent atteindre une vitesse de 1300 tours/
min. Ne pas insérer d'objets ni introduire les mains dans
le motoventilateur.

Ne pas enlever les étiquettes de sécurité situées a l'inté-
rieur de l'appareil. Si elles sont illisibles, demander leur
remplacement.

En cas de remplacement de composants, toujours deman-
der des pieces de rechange originales.

En cas d'installation dans des climats particulierement
froids, vidanger le circuit hydraulique en vue de longues

périodes d'arrét de I'appareil.




- UTILISATION ET CONSERVATION
DU MANUEL

Le présent manuel d'instructions s'adresse a l'utilisateur
de l'appareil, au propriétaire et au technicien d'installa-
tion, et doit toujours étre disponible pour toute consul-
tation éventuelle.

Le manuel est destiné a l'utilisateur, au préposé a I'entre-
tien et a l'installateur de l'appareil.

Le manuel d'instructions sert a indiquer I'utilisation de
I'appareil prévue dans les hypothéses de conception et
ses caractéristiques techniques, ainsi qu'a fournir des
indications pour son utilisation correcte, le nettoyage,
le réglage et le fonctionnement ; il fournit également
d'importantes indications concernant I'entretien, les
éventuels risques résiduels et, de maniére générale,
les opérations dont I'exécution exige une attention
particuliére.

Le présent manuel doit étre considéré comme une
partie intégrante de I'appareil et doit &tre CONSERVE
EN VUE DE FUTURES CONSULTATIONS jusqu'a son
démantélement final.

Le manuel d'instructions doit toujours étre disponible
pour la consultation et conservé dans un endroit sec
et protégé.

En cas de perte ou de détérioration, I'utilisateur peut
demander un nouveau manuel au fabricant ou a son
revendeur, en indiquant le numéro du modéle et le
numéro de série de l'appareil, indiqué sur sa plaque
d'identification.

Le présent manuel refléete I'état de la technique au
moment de sa rédaction ; le fabricant se réserve le droit
de mettre a jour la production et les manuels suivants
sans obligation de mettre également a jour les versions
précédentes.

Le fabricant décline toute responsabilité dans les cas

suivants :

- utilisation impropre on incorrecte de 'appareil

- utilisation non conforme aux spécifications fournies
dans les présente publication

- grave carence dans l'entretien prévu et conseillé

- maodifications de 'appareil ou toute autre intervention
non autorisée

- utilisation de pieces de rechange non originales ou
non spécifiques au modéle

- non respect total ou partiel des instructions

- événements exceptionnels

Francais

- OBJECTIF

AVANT DINSTALLER L'APPAREIL
LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL

L'appareil ne peut étre employé :

* pour le traitement de I'air a I'extérieur

« pour l'installation dans des milieux humides

« pour l'installation dans des atmospheres explosives

« pour l'installation dans des atmospheéres corrosives
Vérifier que I'environnement dans lequel est installé I'ap-
pareil ne contienne pas de substances qui générent un
processus de corrosion des ailettes en aluminium (LU-
w).

L'appareil Rideau d'air est fourni dans la version venti-
lation seule (LU-A) avec résistance électrique (LU-E)
ou batterie a eau chaude (LU-W).

Les appareils (LU-W) sont alimentés avec de Il'eau
chaude pour chauffer I'air ambiant.

- IDENTIFICATION DE L'APPAREIL

L'étiquette d'identification indiquant les données du
fabricant et le type de machine est appliquée sur
chaque appareil. (Voir figure « A »)

F|g « A» MADE\N\TALV(G

HoTORE, A
BOUER PUT :
23/10QUALITY
2012 |ConTroL)

AR CURTAIN
MELTEMI |yaoe

| U-10-W 2V

230V 50Hz

MOTOR-FAN | ELECTRIC HEATER A L_II_I

POWER INPUT
230V {00/00 (QUALITY
ONTROL

586 W 50Hz | 2015 (C
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1 l' . i
L'appareil est emballé dans des boites en carton. 1 y
Une fois que l'appareil est déballé, contrbler qu'il n'ait -
subi aucun dommage et qu'il corresponde a la fourniture
indiquée.
En cas de dommages ou si le sigle de I'appareil ne cor- T
respond pas a la commande passée, s'adresser a son

revendeur en indiquant la série et le modeéle.

Q : uniquement pour les unités
LU-W et LU-E




- POIDS ET DIMENSIONS
DE L'UNITE EMBALLEE
v
%
Z
Type Peso1-?/\leight - F|’oids - C?e?vicht -

Peso - (kg) - Bec (kr)

16,4 | 23,1
18,4 | 26,1
18,4 | 26,1
10 | 15

Dimensioni - Dimensions - Dimensions
Dimensionen - Dimension - Fabaputsbl

LU-A
LU-W
LU-E

(mm)
\Y 305 305
Z 1230 1730
Y 360 360

- REMARQUES GENERALES
RELATIVES A LA LIVRAISON

* Appareil et dispositif de commande.

* Manuel d'instructions et d'entretien

Aprés avoir ouvert et retiré I'emballage, s'assurer que
le contenu soit conforme a la commande et qu'il soit
intégre. Dans le cas contraire, s'adresser au revendeur
aupres duquel a été acheté I'appareil.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de
dommages causeés par une utilisation impropre.

Toute opération de réparation ou d'entretien de 'appa-
reil doit étre effectuée par un personnel spécialisé et
qualifié.

Le fabricant décline toute responsabilité en cas de
dommages provoqués par des modifications ou des
altérations de l'appareil.

Francais

- LIMITES DE FONCTIONNEMENT

Les données fondamentales relatives a l'appareil et a
I'échangeur de chaleur sont les suivantes :

Appareil et échangeur de chaleur :

» Température maximum du fluide caloporteur : max.
80 °C. (LU-W)

» Température maximum de sortie de l'air : 55 °C.

* Pression de service maximum : 1000 kPa.

* Tension d'alimentation : 230 V - 50 Hz.

« Consommation d'énergie électrique : voir étiquette
des données techniques.

 Degré de protection : 1P20

Les données techniques des vannes avec actionneur
thermoélectrique sont les suivantes (LU-W) :

Vannes avec actionneur thermoélectrique :

* Pression de service : 1000 kPa

* Tension d'alimentation : 230 V~50/60 Hz
 Puissance nominale/degré de protection : 2,5 VA/IP
44

» Temps de fermeture : 180 s

» Contenu maximum de glycol dans I'eau : 50 %

Autres données techniques

Toutes les autres données techniques importantes
(dimensions, poids, raccordements, bruit, etc.) sont
fournies dans d'autres parties du manuel, dans la
documentation technique fournie séparément ou dans
I'offre technique.

- ELIMINATION

Les piéces consommables et celles qui sont rempla-
cées doivent étre éliminées en toute sécurité et confor-
mément aux normes de protection

de l'environnement.



Frangais

- CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES
A
88 g 3
588 g N
o | 255
© O !
' ‘\\ T9]
\ Q
:3,3gggoooooooooo8gggggggggggggoooooooo°oi\i
185 B 185 0
™
. * o
©
RACCORDS HYDRAULIQUES Modele 10 |15
DIMENSIONS
(mm)
A 1144 1644
B 774 1274
POIDS (kg)
unité emballée unité seule
Type Wodele 10 15 10 15
X - LU-A [16,4|231] 14 | 20
01 90 O 1] LUW |184261| 16 | 23
RACCORDS @ 1/2" S LU-E 18,4 | 26,11| 16 | 23
FEMELLE.
40 80
MOTEUR ABS.
CONTENANCE EN EAU (Litres) Type—edele 110 15
Type Wodelel 10 15 230/1 50Hz |Watt| A [Watt] A
LU-W | 0,65 | 0,95 LU-A 86 [0,37|134 0,58
LU-W 86 |0,37(134/0,58
LU-E 86 [0,37|134|0,58




APPLICATION

L'air est aspiré par le haut et soufflé vers le bas, de
maniére a créer un écran dans l'ouverture de la porte
et a réduire au minimum la dispersion de chaleur.
Pour obtenir une efficacité optimale, I'unité doit couvrir
toute la largeur de la porte.

- FONCTIONNEMENT ET e

L'efficacité du rideau d'air dépend de la différence de
température et de pression de l'air entre les piéces
séparées par le rideau et de I'éventuelle pression pro-
voquée par le vent.

REMARQUE ! Une pression négative a I'in-
térieur du batiment réduit considérablement
le rendement du rideau d'air, par conséquent,
il convient d'intervenir pour équilibrer le débit

de la ventilation. Pour obtenir une efficacité de fonc-
tionnement optimale et éviter toute panne ou condition
de danger, la position d'installation de l'unité doit rem-
plir les critéres suivants :

- Le rideau d'air doit étre installé a I'horizontale, avec la
grille de refoulement de I'air tournée vers le bas et le plus
prés possible de la porte.

- La hauteur du bord inférieur de I'unité par rapport au sol
doit étre de 2,50 m (Fig. B).

- Le mur sur lequel 'unité doit étre fixée doit étre solide
et en mesure de supporter son poids.

- Il doit étre possible de laisser un espace autour de
I'unité pour permettre I'exécution d'éventuelles opéra-
tions d'entretien.

- Aucun obstacle ne doit géner la libre circulation
de l'air du c6té de l'aspiration et, surtout, du coté
de sortie de l'air ; en particulier, aucun obstacle ne
doit se trouver a moins de 2 m de cette derniére.
Cela pourrait provoquer des turbulences suscep-
tibles d'inhiber le bon fonctionnement de I'appareil.

Francgais

(Fig. B)

100 mm

100 mm 2° L

PORT PORT

— —

m
<« 0,1 a 6,7 m/s
«—0,5 a 5,0m/s
«— 10 a 3,7 m/s
1,5 a 3,1 m/s
«—2,0 a 2,7 m/s
«—2,5 a 2,4 m/s

©



Frangais

- INSTALLATION
MECANIQUE
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- Monter les étriers sur le mur, voir la Fig. 2 et le schéma
des dimensions sur la Fig. 1.

Si la surface du mur est irréguliére, il est nécessaire de
compenser les étriers pour les adapter a celui-ci.

- Accrocher l'unité au bord inférieur de I'étrier (Fig. 3).

- Enclencher la partie supérieure de Il'unité et serrer les
écrous contre les étriers (Fig. 4 - 5 - 6).

11
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drales

-

ignes généra

ELECTRIQUES

-

» S'assurer que l'installation électrique soit adaptée pour fournir non seulement le courant nécessaire au fonction-
nement de I'unité mais également celui nécessaire a l'alimentation des divers appareils électroménagers et autres

» Avant d'installer le Rideau d'air, vérifier que la tension nominale d'alimentation soit de 230 V - 50 Hz.

- BRANCHEMENTS

Cons

tilisés.

éjau

d

* En amont de l'unité prévoir un interrupteur unipolaire avec distance d’ouverture des contacts, qui permet completement

la coupure électrique a I'état de la catégorie 1l de surcharge électrique.

« Effectuer les branchements électriques conformément aux lois et normes nationales en vigueur.
Toujours effectuer la mise a la terre de l'unité.

appareil.

accéder a |

lectrique avant d

jon é

ours couper I'alimentati

Touj

A

, il doit étre remplacé par le fabricant ou par son service

d'assistance technique, ou en tout cas par une personne de qualification équivalente.

Sur les Rideaux d'air « LU », le dispositif de contrdle est déja installé.

ime

» Contréler que le cable d'alimentation soit en parfait état. Ne jamais réparer le cable éventuellement abimé avec un

ruban isolant ou des borniers.

Afin d'éviter tout risque, si le cable d'alimentation est ab

- Versions LU-A

Brancher la fiche du cable d'alimentation a la ligne électrique .

230 Vac
50 Hz
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- Versions LU-W

Brancher la fiche du cable d'alimentation a la ligne électrique .
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230 Vac
50 Hz
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Q

o

REMARQUE ! s'il est prévu d'utiliser une vanne, brancher électriquement les deux fils de I'actionneur au
bornier situé sur le c6té gauche de l'unité (voir la section spécifique du manuel, pages 16 et 17).
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230 Vac
50 Hz

lectrique .

ion a la ligne é

- Versions LU-E 230 Vac

Brancher la fiche du cable d'alimentat
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- Versions LU-E 400 Vac

Slectrique).

igne é

Brancher la fiche du cable d'alimentation (230 V) a la |

ié (400 Vac 50 Hz 3P)

ipal d'alimentation appropr

a un réseau principa

apparei

ble de puissance fourni avec I'

Brancher le ca

230 Vac

400 Vac
50 Hz 3P

50 Hz
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CONSULTER LES SCHEMAS ELECTRIQUES ET LA SECTION SPECIFIQUE DU

MANUEL EN FONCTION DU MODELE DE RIDEAU D'AIR ACHETE.
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RIDEAU D'AIR « LU-A »

Fonction des contacts auxiliaires
* Contact IN1 : ON-OFF a distance (voir configuration du
commutateur DIP 3).
- avec le commutateur DIP 3 sur ON
il est configuré comme ON/OFF a distance, avec :
» contact Fermé = ON ventilateur
« contact Ouvert = OFF ventilateur

* Contact IN2 (DSC) : - contact porte -
Quand le contact est ouvert, I'appareil est en marche.

Quand le contact est fermé, I'appareil est arrété.

Fonction associée a la post-ventilation (Voir tableau

IL EST CONSEILLE DE LIRE ATTENTIVEMENT
CES INSTRUCTIONS AVANT D'UTILISER LE DISPO-
SITIF DE COMMANDE.

Les Rideaux d'air LU-A sont dotés d'un dispositif de
contréle électronique prédisposé pour pouvoir exécu-
ter de maniére optimale différentes fonctions et moda-
lités de réglage afin de mieux satisfaire les exigences
d'installation.

Le dispositif de contréle régle un seul rideau d'air
a la fois.

Il est impossible de mettre les rideaux d'air en
réseau.

COMMUTATEURS DIP

des commutateurs DIP).

- CONFIGURATION DES
Raccordement des auxiliaires IN1/IN2

. CARTE ELECTRONIQUE
DU DISPOSITIF DE
COMMANDE

SEA

230v~L——m— L

_a | MIN. VEL——RL1
-l MAX. VEL——RL2

F2F2[PoP: Ze—

IN1 7IN2

LEGENDE :

DIP
IN2
IN1

Commutateur DIP de configuration
Contact Porte DSC

ON-OFF a distance (Voir configuration du
commutateur DIP 3)

14
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DIP N° 1 et 2 - CONFIGURATION DES TEMPS DE POST-
VENTILATION ( Fonction associée au DSC - contact porte )

0 sec. | 30 sec. | 60 sec. | 90 sec.
DIP | DEFAULT POSITION
11 OFF OFF ON OFF ON
2| OFF OFF OFF ON ON
POSITION
DIP | DEFAULT ON OFF
ENTREE IN1 ENTREE IN1
3 OFF (MARCHE/ARRET a distance)| (MARCHE/ARRET a distance)
ACTIONNE DESACTIVE

[ Dip dédié fabricant



- UTILISATION DU DISPOSITIF
COMMANDE

» Lors de la mise sous tension, le dispositif de controle
reprend |'état mémorisé au moment de la coupure de ten-
sion.

* Lors du premier allumage, toutes les LED sont éteintes :
appuyer sur le bouton P1 pour passer en état de stand-by.
En stand-by, DL1 est allumée tandis que DL2 et DL3 sont
éteintes.

» En appuyant sur le bouton P1 on passe en vitesse réduite :
DL1 et DL2 sont allumées tandis que DL3 est éteinte.

* En appuyant de nouveau sur P1 on passe a la vitesse
élevée : DL1 et DL3 sont allumées tandis que DL2 est
éteinte.

REMARQUE ! Le ventilateur reste activé pen-
dant le temps de post-ventilation configuré au

moyen des commutateurs DIP 1 et 2.

Francgais

P1 = Bouton On/ Stand By / Changement de
vitesse

DL1 = LED On/ Stand By
DL2 = Vitesse minimum

DL3 = Vitesse maximum

Stand-by

Vitesse
minimum

Vitesse
minimum

Vitesse
maximum
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RIDEAU D'AIR « LU-W »

- RACCORDEMENT
HYDRAULIQUE

o

PRESSION DE SERVICE MAXIMUM : 1000 kPa.

TOUJOURS UTILISER UNE CLE ET UNE CONTRE-
CLE POUR LE RACCORDEMENT
DE LA BATTERIE AUX TUYAUX.

TOUJOURS PREVOIR
UNE VANNE D'ARRET
DU FLUX HYDRAULIQUE.

UTILISER DES ACTIONNEURS ON/OFF 230 V 50 HZ.

Le travail doit étre effectué par un installateur
agréé.

IL EST CONSEILLE DE LIRE ATTENTIVEMENT
CES INSTRUCTIONS AVANT D'UTILISER LE DISPO-
SITIF DE COMMANDE.

Les Rideaux d'air LU-W sont dotés d'un dispositif de
contrdle électronique prédisposé pour pouvoir exécu-
ter de maniere optimale différentes fonctions et moda-
lités de réglage afin de mieux

satisfaire les exigences d'installation.

Le dispositif de contrble est réglé grace a une télécom-
mande (cod. 3021325).
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- BRANCHEMENT ELECTRIQUE DE L'ACTIONNEUR DE
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Frangais

RIDEAU D'AIR « LU-E »

La configuration du produit avec résistance électrique
implique l'utilisation de 2 thermostats de sécurité pour
limiter les surchauffes a l'intérieur de I'appareil.

Le thermostat de premiére intervention est a réarme-
ment automatique (et donc réinitialisé automatiquement
dés que la panne est résolue), tandis que le thermostat
de deuxiéme intervention est a réarmement manuel
(position du dispositif de réarmement indiquée sur

IL EST CONSEILLE DE LIRE ATTENTIVEMENT
CES INSTRUCTIONS AVANT D'UTILISER LE DISPO-
SITIF DE COMMANDE.

Les Rideaux d'air LU-E sont dotés d'un contrdle élec-
tronique prédisposé pour pouvoir exécuter de maniére
optimale différentes fonctions et modalités de réglage
afin de mieux

satisfaire les exigences d'installation.

Le dispositif de contréle est réglé grace a une télécom-
mande (cod. 3021325).

Démarrage

Lors de la premiere utilisation de I'unité ou aprés une
longue période d'inactivité, de la fumée et une légere
odeur peuvent se développer a cause de poussiére ou
de la saleté accumulée sur la résistance électrique. Ce
phénomeéne est tout a fait normal et disparait rapide-
ment.

. -Section relative
a la résistance électrique -

ABSORPTION DE RESISTANCE
Modéle 10 10 W15

I° étape 2000 W 2000 W | 3000 W
I1° étape 3000 W 3000 W| 6000 W
230 Vac (400 Vac 3P| 400 Vac 3P
Courant absorbé (max) 13,1 A 45 A 9A

Puissance absorbée

Tension nominale d'alimentation

Les résistances sont du type a filament et éléments
insérés a l'intérieur du bloc de la batterie et doivent donc
étre fournies uniquement sur des produits spécifiques
€équipés en usine.
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DU THERMOSTAT DE SECURITE

ff POSITION DU BOUTON DE REARMEMENT

l'image suivante).

En cas de déclenchement de la protection a réarmement
manuel, ne remettre le systéme en marche qu'aprés
avoir coupé la tension et éliminé la cause de la panne
(intervention devant étre effectuée exclusivement par le
personnel préposé a l'entretien).

Il est conseillé de ne pas géner la circulation de I'air.

Avertissement !

Lors de l'installation initiale, avant d'activer les
résistances électriques, vérifier que le ventila-
teur fonctionne correctement aux deux vitesses
prévues.

La variante électrique prévoit que le ventilateur continue
a fonctionner pour refroidir l'intérieur de l'unité aprés
I'extinction de cette derniére.

Toujours éteindre le Rideau d'air en utilisant la com-
mande prévue a cet effet et toujours permettre au ven-
tilateur d'achever le refroidissement interne avant de
débrancher I'unité de I'alimentation principale.

Dans le cas contraire, le thermostat de sécurité est
susceptible de se déclencher et I'appareil doit alors étre
réinitialisé manuellement avant de pouvoir étre remis
en fonction.



- SECTION DISPOSITIF DE COMMANDE ELECTRONIQUE POUR
LES RIDEAUX D'AIR MODELES « LU-W » ET « LU-E »

- CARTE ELECTRONIQUE
DU DISPOSITIF DE
COMMANDE

IN1 IN2 (DSC)

1T
b
|

|

J1

| e s

[GD)

LEGENDE :
DIP

Commutateur DIP de configuration

IN2 Contact Porte DSC

IN1 ON-OFF a distance (Voir JUMPER MC3)
RS485 = Raccordement sériel vers dispositifs SLAVE
J1 = JUMPER MC3

Fonction des contacts auxiliaires

» Contact IN1 : ON-OFF a distance.

Quand le contact est fermé, I'appareil est en marche.

Quand le contact est ouvert, I'appareil est arrété.

S'il est utilisé, retirer le Jumper MC3 (J1) de fermeture
du contact.

» Contact IN2 (DSC) : - contact porte -

Quand le contact est ouvert, I'appareil est en marche.
Quand le contact est fermé, I'appareil est arrété.

Fonction associée a la post-ventilation (Voir tableau
des commutateurs DIP).

- CONFIGURATION DES e
COMMUTATEURS DIP
Raccordement des auxiliaires IN1/IN2

COMMUTATEURS DIP N° 1 ET 2 - CONFIGURATION
DES TEMPS DE POST-VENTILATION
( Fonction associée au DSC - contact porte )

0 sec. | 30 sec. | 60 sec. | 90 sec.
DIP | DEFAULT POSITION
11 OFF OFF ON OFF ON
2| OFF OFF OFF ON ON
POSITION
DIP | DEFAULT ON OFF
3 Fonction avec Fonction avec
OFF contréle T-MB télécommande
4 | OFF ESCLAVE MAITRE
de de foncti t de de foncti t
5 OFF mode eI'EGc_:El?nnemen mode e“fS-v\lIC’J’nnemen
6 OFF MOTEUR ECM MOTEUR ASYNCHRONE

Dip dédié fabricant
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- FONCTIONNEMENT
MASTER-SLAVE

o

Gestion de plusieurs appareils branchés en série avec
la télécommande.

Il est possible de connecter plusieurs appareils entre eux
et de les contréler simultanément en transmettant les
configurations a partir de la télécommande a une seule
unité MASTER.

Toutes les autres unités sont définies comme SLAVE.

Le fonctionnement de chaque appareil dépendra des condi-
tions relevées par chacun d'eux en fonction de la tempéra-
ture relevée par sa sonde a air T1, située au niveau de la
reprise.

Remarque : I'unité Master devra avoir le commuta-
teur DIP 4 en position OFF tandis que tous les autres
appareils connectés en tant que Slave devront avoir
le commutateur DIP 4 en position ON.

Instructions pour I'exécution du raccordement
sériel RS 485.

1. type de conducteur a utiliser : cable a deux conduc-
teurs 2x0,5 mm2 ;

Remarques d'installation

- Les cables doivent étre tirés avec une force inférieure
a 12 kg.

Une force supérieure peut déformer le conducteurs et
donc réduire les propriétés de transmission.

LU-W/LU-E

- Ne pas tordre, nouer, écraser ou sectionner les conduc-
teurs.

- Ne pas installer le conducteur de signal avec les
cables de puissance.

- Si les conducteurs de signal et de puissance doivent
se croiser, les croiser a 90°.

- Ne pas raccorder des segments de cable. Toujours uti-
liser un seul cable pour raccorder les unités les unes aux
autres.

- Ne pas trop serrer les conducteurs sous les borniers de
raccordement terminal. Dénuder soigneusement et avec
précaution la partie terminale du cable. Ne pas écraser
le cable au niveau des presse-étoupes ou des supports
de sécurité.

- Toujours respecter la position des couleurs au niveau
des points de départ et d'arrivée du raccordement.

- Une fois le cablage effectué, vérifier visuellement et
physiquement que les cables soient en bon état et cor-
rectement placés.

- Ne jamais placer les cables de communication dans
aucune gaine, tuyau, boite de dérivation ou autre
contenant avec des cables de puissance ou de l'instal-
lation d'éclairage.

- Tenir les cables de communication et les unités éloi-
gnés d'au moins 2 metres des unités ayant avec de
fortes charges inductives (tableaux de distribution, mo-
teurs, générateurs pour systémes d'éclairage).

Master

DIP 4 ON

Slave

Slave

(%

™ =

-

5 TXRX GND TX-RX

N O

5 TXRX GND TX-RX GND @)
@ ( 41 ( 41 \Z\ %\
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LU-W / LU-E Francais

- TELECOMMANDE
(COD. 3021325)

BATTERIES

W

Avant d'effectuer toute
opération avec la télécom-
mande, insérer les piles

® | | fournies avec l'appareil.
Utiliser des piles de type
AAA 1,5 V.
=1 ©

A
_@U
NE PAS JETER LES PILES A chaque fois que I'on souhaite modifier les para-
DANS L'ENVIRONNEMENT. métres de fonctionnement du ventilo-convecteur, il
UTILISER LES BACS SPECIFIQUES faut envoyer les instructions en appuyant sur la touche
PREVUS POUR LEUR ELIMINATION.

REMARQUES GENERALES

Cette télécommande est a infrarouges.

Cela signifie que pour transmettre les commandes a
I'appareil, il faut pointer la télécommande vers le récep-
teur situé sur c6té droit de I'appareil (voir Fig. 1).

1ok H|A'

« ON/SEND ».

Pour éteindre I'appareil, il suffit en revanche d'appuyer
sur la touche « OFF ».
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CONFIGURATION DE L'HORLOGE

Configuration de I'horloge de la télécommande et/ou
de l'appareil.

1- Sélection du mode de fonctionnement
- Appuyer sur la touche SELECT : CLOCK SET com-
mence a clignoter.

- Appuyer sur les touches (+) ou (-), les heures commencent
a clignoter.

Appuyer sur les touches (+) ou (-) pour configurer I'heure
actuelle.

- En appuyant a nouveau sur la touche SELECT, les
minutes commencent a clignoter. Utiliser les touches (+)
ou (-) pour configurer les minutes actuelles.

- Appuyer sur la touche ON/SEND de transmission ou
appuyer a nouveau sur la touche SELECT pour quitter le
programme.

2 - Transmission du mode de fonctionnement

- Pour envoyer l'information a I'appareil, appuyer sur la
touche ON/SEND.

22

LU-W/LU-E

CONFIGURATION DU POINT DE CONSIGNE
DESIRE

Appuyer sur les boutons (+) ou (-) pour augmenter ou
diminuer la valeur de la température désirée.

Aprés avoir configuré la valeur désirée, appuyer sur
la touche ON/SEND pour transmettre l'information a
I'appareil.

1- Sélection du mode de fonctionnement

- Appuyer sur les touches (+) ou (-) pour modifier le
point de consigne correspondant
a la température désirée.

2- Transmission du mode de fonctionnement

- Pour envoyer l'information a I'appareil, appuyer sur
la touche ON/SEND.



LU-W/LU-E

CONFIGURATION DE LA VENTILATION

Francais

MODE DE FONCTIONNEMENT

MAX

é% MIN
oo

Ventilation

Chauffage avec
On/Off vanne (LU-W)

Chauffage avec
Puissance max. de la
résistance électrique
(LU-E)

Chauffage avec
Puissance min. de la
résistance électrique
(LU-E)

Appuyer sur le bouton « FAN » pour sélectionner le
mode

de ventilation présélectionné :

Ventilation minimum ou maximum.

Une fois la vitesse désirée sélectionnée, transmettre
la commande a l'appareil en utilisant la touche ON/
SEND.

1- Sélection du mode de fonctionnement

- Vitesse minimum

- Vitesse maximum
2- Transmission du mode de fonctionnement

- Pour envoyer l'information a I'appareil, appuyer sur
la touche ON/SEND.

Appuyer sur le bouton « MODE » pour sélectionner le
mode de fonctionnement désiré :
Ventilation ou Chauffage.

1- Sélection du mode de fonctionnement
- Ventilation
- Chauffage :

- LU-W : la fonction de chauffage utilise I'on/off de la
vanne a eau.

- LU-E : la fonction de chauffage utilise la puissance

maximum de la résistance électrique éééé ou la puis-

sance minimum

2- Transmission du mode de fonctionnement

- Pour envoyer l'information a I'appareil, appuyer sur
la touche ON/SEND.
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Frangais LU-W/ LU-E

TIMER IMPORTANT : si aucune touche n'est pressée pen-
dant plus de 10 secondes, le dispositif de commande
quitte le programme de configuration et retourne a
I'état de repos.

1- Sélection du mode de fonctionnement
CONFIGURATION DE L'HEURE DE DEMARRAGE :

- Appuyer deux fois sur la touche SELECT.
Le message PROGRAM & START clignote alors a I'écran.

- Appuyer sur les touches (+) ou (-), les heures com-
mencent a clignoter. Pour configurer I'heure, utiliser les
touches (+) ou (-).

-En appuyant sur la touche SELECT, Iles
minutes commencent a clignoter. Pour configu-
rer les minutes, utiliser les touches (+) ou (-).

CONFIGURATION DE L'HEURE D'EXTINCTION :

- Appuyer sur la touche SELECT. Le message PRO-
GRAM & STOP clignote alors a I'écran.

- Appuyer sur les touches (+) ou (-), les heures com-
mencent a clignoter. Pour configurer I'heure, utiliser les
touches (+) ou (-).

PROGRAM TIMER

START
(N -En appuyant sur la touche SELECT, Iles
minutes commencent a clignoter. Pour configu-

Y I rer les minutes, utiliser les touches (+) ou (-).
LILs ILY - En appuyant sur la touche SELECT, le symbole du

- TIMER commence a clignoter ; la configuration du TIMER
Ty 7'!‘? est alors celle sélectionnée précédemment.

LIS

Le symbole de transmission clignote lors de chaque modi-
fication de la configuration TIMER ON ou OFF.

PROGRA';'TOP TIMER Utiliser les touches (+) ou (-) pour sélectionné TIMER ON
(Q (activé) ou TIMER OFF (désactiveé).
i TIMER OFF
‘l‘J‘: “,- Le TIMER est désactivé ; en envoyant l'information a I'ap-
(Lf '.:' pareil en appuyant sur la touche ON/SEND, la fonction

TIMER est désactivée.

TIMER ON

Le TIMER est activé ; en envoyant l'information a I'ap-
pareil en appuyant sur la touche ON/SEND, la fonction
TIMER est activée avec les horaires de fonctionnement
précédemment sélectionnés.

i

_~
=

bt
A
. 7

d
2

0§

Une fois configuré TIMER ON, I'appareil répétera toujours
i le cycle.

Pour interrompre le cycle configuré, sélectionner TIMER OFF.

10
TS

Pour modifier le cycle configuré, sélectionner TIMER ON.

2 - Transmission du mode de fonctionnement

- Pour envoyer l'information a I'appareil, appuyer sur la
touche ON/SEND.
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- ACCESSOIRES e

- ENTRETIEN
- TOUTES LES UNITES -

Code 9042090
-« DSC » CONTACT PORTE

w
Y v |®
e v ogpe> h

x [T Vﬁ
0.25A
z SMS-10 mm—

Connexion électrique

bleu \ noir

Dimensions

11.5 65

ATTENTION !
DEBRANCHER L'ALIMENTATION DE L'AP-
PAREIL AVANT TOUTE INTERVENTION DE
NETTOYAGE ET D'ENTRETIEN.
Seul le personnel préposé a l'entretien et préala-
blement formé peut intervenir sur les appareils.

Les moteurs des ventilateurs et les autres composants
n'exigent aucun entretien, a part un nettoyage régulier.

L'ampleur du nettoyage peut varier en fonction des
conditions ambiantes.

Effectuer le nettoyage au moins deux fois par an.

Les grilles de reprise et de refoulement, le rotor et les
éléments doivent étre nettoyés par aspiration ou avec
un chiffon humide.

Pendant I'aspiration, utiliser une brosse pour éviter
d'abimer les parties sensibles.

Eviter d'utiliser des détergents trés acides ou alcalins.
PIECES DE RECHANGE :

Pour la commande de pieces de rechange, toujours citer
le modéle de I'appareil et la description du composant.

PROBLEMES

Si les ventilateurs ne fonctionnent pas ou s'ils fonctionnent
mal, contréler :

* Que la grille de reprise ne soit pas sale.

« Contréler les fonctions et les configurations du dispositif
de commande.

- RESOLUTION DES @

En absence de chaleur, contréler les points suivants :

« Vérifier en purgeant la batterie que de I'air ne soit pas
entré dans le circuit hydraulique.

* Controler les fonctions et les configurations du dispositif
de commande.

Pour les unités dotées d'une résistance électrique de chauf-
fage (« LU-E »), contrbler également les points suivants :

« L'alimentation électrique vers la résistance de chauffage ;
controler les fusibles et l'interrupteur correspondant (si
prévu).

* Que la protection thermique des résistances ne soit pas
intervenue.

Pour les unités dotées d'une batterie de chauffage
(« LU-W »), contrbler également les points suivants :

* Que la batterie de chauffage soit purgée.
* Que le débit de I'eau soit suffisant.
* Que l'eau a l'entrée soit suffisamment chaude.

Si le probleme persiste, contacter un technicien qualifié du
service d'assistance.
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- REGLAS FUNDAMENTALES
DE SEGURIDAD

Esta prohibido que los nifios o personas inhabiles y sin
asistencia utilicen el equipo.

Este equipo esta destinado para ser utilizado por usua-
rios expertos o instruidos en las tiendas, en la industria
ligera y en las fabricas, o para un uso comercial por
personas inexpertas.

Es peligroso tocar el equipo si se tiene partes del
cuerpo mojadas y se esta descalzo.

No realice ningun tipo de intervencién o mantenimiento
sin haber antes desconectado el equipo de la alimen-
tacion eléctrica.

No altere o modifique los dispositivos de regulacion o
seguridad sin haber sido autorizados y sin indicacio-
nes.

No retuerza, desconecte o tire de los cables eléctri-
cos que sobresalen del equipo, aunque éste no esté
conectado a la alimentacion eléctrica.

No vierta o rocie agua en el equipo.

No introduzca absolutamente nada por las rejillas de
aspiracion e impulsion del aire.

No retire ningun elemento de proteccion sin haber
antes desconectado el equipo de la alimentacion eléc-
trica.

No deseche o deje el material residual del embalaje al
alcance de los nifios porque es una causa potencial de
peligro.

No instale en atmdsfera explosiva o corrosiva, en sitios
humedos, al aire libre 0 en ambientes con mucho polvo.

- PRESCRIPCIONES DE
SEGURIDAD

00

El equipo puede ser utilizado por nifios de edad no infe-
rior a 8 afios y por personas con reducidas capacidades
fisicas, sensoriales o mentales, o sin experiencia o cono-
cimientos necesarios, siempre que estén bajo vigilancia
o después de que hayan recibido las instrucciones rela-
tivas al uso seguro del equipo y a la comprensién de los
peligros inherentes.

Los nifos no deben jugar con el equipo.

La limpieza y el mantenimiento destinados a ser reali-
zados por el usuario no deben efectuarse por nifios sin
vigilancia.

Antes de efectuar cualquier intervencion, asegurese de
que:

1 - El equipo no esté bajo tension eléctrica.

2 - Ha cerrado la valvula de alimentacion del agua de la
bateria y ha dejado que se enfrie (LU-W).

3 - Ha instalado en proximidad del equipo o de los
equipos, en posicién facilmente accesible, un interrup-
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tor de seguridad que corte la corriente a la maquina.
Durante la instalacion, el mantenimiento y la reparacion,
por motivos de seguridad, es necesario atenerse a lo
siguiente:

« Utilice siempre guantes de trabajo.

* No se exponga a gases inflamables.

* No coloque objetos en las rejillas.

Asegurese de conectar la puesta a tierra.

Para transportar la maquina, elévela usted solo (para
pesos inferiores a 30 kg) o con la ayuda de otra persona.

Elévela lentamente, teniendo cuidado de que no se caiga.

Los ventiladores pueden alcanzar la velocidad de 1300 rev/
min. No introduzca objetos en el ventilador eléctrico, ni
mucho menos las manos.

No quite las etiquetas de seguridad en el interior del
equipo. En caso de que sean ilegibles, solicite su sus-
titucion.

En caso de sustitucion de componentes, solicite siempre
repuestos originales.

En caso de instalaciones en climas especialmente frios,
vacie la instalacion hidraulica en prevision de periodos
largos de parada de la maquina.




- USO Y CONSERVACION
DEL MANUAL

Este manual de instrucciones esta dirigido al usuario de
la maquina, al propietario y al técnico instalador y debe
estar siempre a disposicién para cualquier consulta
eventual.

El manual esta destinado al usuario, al encargado del
mantenimiento y al instalador de la maquina.

El manual de instrucciones sirve para indicar el uso de
la maquina previsto en las hipotesis de disefio, sus ca-
racteristicas técnicas y para proporcionar indicaciones
para el uso correcto, la limpieza, la regulacion y el uso;
también proporciona indicaciones importantes para el
mantenimiento, para eventuales riesgos residuales y
para la realizacion de operaciones que deben desem-
pefiarse con una atencion especial.

Este manual debe considerarse como parte de la ma-
quina y debe CONSERVARSE PARA REFERENCIAS
FUTURAS hasta la eliminacién final de la maquina.

El manual de instrucciones debe estar siempre a dis-
posicion para ser consultado y debe conservarse en un
lugar protegido y seco.

En caso de pérdida o deterioro, el usuario podra solicitar
un nuevo manual al fabricante o al revendedor, indican-
do el modelo de la maquina y el nUmero de matricula de
la misma, visible en la placa de identificacion.

Este manual refleja el estado de la técnica en el momen-
to de su redaccion; el fabricante se reserva el derecho
de actualizar la produccién y los manuales sucesivos
sin la obligacién de actualizar también las versiones
anteriores.

El fabricante se retiene libre de eventuales responsabi-

lidades en caso de:

- uso indebido o no correcto de la maquina

- uso no conforme con cuanto expresamente especi-
ficado en esta publicacion

- carencias graves en el mantenimiento previsto y
recomendado

- modificaciones en la maquina o cualquier interven-
cioén no autorizada

- uso de repuestos no originales o especificos para el
modelo

- incumplimiento total o parcial de las instrucciones

- Eventos excepcionales

Espariol

- OBJETIVO

ANTES DE INSTALAR EL EQUIPO
LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL

El equipo no puede utilizarse:

* para el tratamiento del aire en exterior

* para la instalacion en ambientes humedos

* para la instalacion en atmdsferas explosivas

* para la instalacion en atmdsferas corrosivas

Controle que el ambiente en el que esta instalado el
equipo no contenga sustancias que generen un proceso
de corrosién de las aletas de aluminio (LU-W).

El equipo Cortina de aire se suministra en la versién
de solo aire (LU-A) con calefaccién eléctrica (LU-E)
o calefaccion con agua caliente (LU-W).

Los equipos (LU-W) estan alimentados con agua
caliente para calentar el ambiente.

- IDENTIFICACION DE LA MAQUIN,

En cada equipo individual se ha aplicado una etiqueta
de identificaciéon que contiene los datos del fabricante
y el tipo de maquina. (Véase la Figura “A”)

Fig -/Abb “A” MADE IN ITALY ( €

HoTORE, A
BOUER PUT :
23/10QUALITY
2012 |ConTroL)

AR CURTAIN
MELTEMI |yaoe

| U-10-W 2V

230V 50Hz

MOTOR-FAN | ELECTRIC HEATER A L_II_I

POWER INPUT
230V {00/00 (QUALITY
ONTROL

586 W 50Hz | 2015 (C
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- TRANSPORTE

L= |
| I i
| . , I
El equipo se embala en cajas de carton. 1

/
Una vez que el equipo se ha desembalado, controle que “

no haya dafos y que corresponda con el suministro.

En caso de dafios o de sigla del equipo no correspon-
diente con el pedido, dirijase al revendedor citando la
serie y el modelo. {=

:Solo para unidades
LU-Wy LU-E
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- PESOS Y DIMENSIONES
UNIDAD EMBALADA
V
Y
Z
Type Peso1-?/\leight - F|’oids - C?e?vicht -

Peso - (kg) - Bec (kr)

16,4 | 23,1
18,4 | 26,1
18,4 | 26,1
10 | 15

Dimensioni - Dimensions - Dimensions
Dimensionen - Dimension - Fabaputsbl

LU-A
LU-W
LU-E

(mm)
Vv 305 305
z 1230 1730
N 360 360
- NOTAS GENERALES
EN LA ENTREGA

» Equipo y mando.
* Manual de instrucciones y mantenimiento

Después de haber abierto y retirado el embalaje, ase-
gurese de que el contenido sea el que ha solicitado y
que esté integro. En caso contrario, dirijase al provee-
dor donde ha adquirido el equipo.

Se excluye cualquier responsabilidad por los dafios
eventualmente causados por un uso indebido.

Cualquier reparacién o mantenimiento del equipo debe
realizarse por personal especializado y cualificado.

No se responde en caso de danos provocados por
modificaciones o alteraciones del aparato.

Espariol

- LIMITES DE USO

Los datos fundamentales relativos al equipo y al inter-
cambiador de calor son los siguientes:

Equipo e intercambiador de calor:

» Temperatura maxima del fluido intercambiador de
calor: max. 80 °C. (LU-W)

» Temperatura maxima de salida del aire: 55 °C.

* Presion maxima de ejercicio: 1000 kPa.

* Tension de alimentacion: 230 V - 50 Hz.

» Consumo de energia eléctrica: vea la placa de los
datos técnicos.

» Grado de proteccion: 1P20

Los datos técnicos de las valvulas con dispositivo de
puesta en marcha termoeléctrico son los siguientes
(LU-W) :

Valvulas con dispositivo de puesta en marcha ter-
moeléctrico:

* Presion de ejercicio: 1000 kPa

*Tension de alimentacion: 230 V~50/60 Hz.

« Clasificacion/proteccion VA: 2,5 VA/IP 44

» Tiempo de cierre: 180 s.
» Contenido maximo de glicol en el agua: 50%.

Otros datos técnicos

Todos los demas datos técnicos importantes (dimen-
siones, pesos, conexiones, ruido, etc.) estan detallados
en otras partes de este Manual, en la documentacion
técnica a parte o en la propuesta técnica.

- ELIMINACION

Los elementos desgastados y los sustituidos deben
eliminarse de manera segura y en conformidad con las
normas de proteccién medioambiental.
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- CARACTERISTICAS TECNICAS

A
353 g <
908 5 N
o | 255
50 !
. \\\ LrLO)
- &
,3,3gggoooooooooo8g833333333338%%0&&»:3\;
185 B 185 0
(9]
. . o
©
CONEXIONES HIDRAULICAS Modelo 10 | 15
DIMENSIONES
(mm)
A 1144 1644
B 774 1274
PESO (kg)
unidad embalada |unidad no embalada
Type Wodelo 1 0 1 5 1 0 1 5
A B LU-A 16,4 | 23,1 14 20
©| O@/E LU-W | 184 | 261| 16 | 23
CONEXIONES @ 1/2" 8 LU-E 18,4 | 26,1| 16 23
HEMBRA 0 80
ABSORCION DEL MOTOR
. T Modelo 1 0 1 5
CONTENIDO AGUA (litros) ype
Modelo 230/150Hz |Watt| A |Watt| A
Type [ '° LU-A | 86 |0,37[134]0,58
LU-W 0,65 | 0,95 LU-W 86 (0,37|134 (0,58
LU-E 86 (0,37|134|0,58
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APLICACION

El aire se aspira por arriba y se emite hacia abajo, para
crear una pantalla en la luz de la puerta y reducir al
minimo la dispersion de calor.

Para conseguir la mayor eficiencia, la unidad debe
cubrir toda la anchura de la puerta.

- FUNCIONAMIENTO Y e

La eficiencia de la barrera de cortina de aire depende
de la diferencia de temperatura y presion del aire entre
los ambientes separados por dicha barrera y por la
presion eventual provocada por el viento.

iNOTA! Una presioén negativa en el interior

del edificio reduce considerablemente la efi-

ciencia de la barrera de cortina de aire, por lo

que se recomienda intervenir para equilibrar el caudal

de la ventilacién. La posicion de la instalacion de la

unidad para obtener el mejor rendimiento del funciona-

miento y evitar averias o condiciones de peligro, debe
tener los requisitos siguientes:

- La cortina de aire debe montarse horizontalmente con la
rejilla de impulsion del aire dirigida hacia abajo y lo mas
cerca posible de la puerta.

- La altura desde el suelo del filo inferior de la unidad debe
ser de 2,50 m (Fig. B).

- La pared en la que se desea fijar la unidad debe ser
robusta y adecuada para sostener el peso.

- Debe ser posible dejar alrededor de la unidad, el
espacio necesario para realizar eventuales operacio-
nes de mantenimiento.

- No debe haber obstaculos para la libre circulaciéon
del aire tanto por el lado aspiracion como, principal-
mente, por el de salida del aire; en este caso particu-
lar, no debe haber ningun obstaculo a una distancia
inferior a los 2 m, ya que se crearian turbulencias que
podrian inhibir el funcionamiento correcto del equipo.

Espariol

(Fig. B)

100 mm
100 mm 2° L
PUERTA PUERTA
=\ =
n |
<« 0,1 a 6,7 m/s
«—0,5 ' a 5,0m/s
«— 10 ! a 3,7 m/s
1,5 a 3,1 m/s
«—2,0 a 2,7 m/s
«—2,5 a 2,4 m/s
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- INSTALACION
MECANICA
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- Monte los soportes en la pared, vea la Fig. 2 y el
esquema de las dimensiones en la Fig. 1.

Habra que compensar los soportes para adaptarlos a la
pared, si ésta presentara una superficie irregular.

- Enganche la unidad en el borde inferior del soporte (Fig.
3).

- Acople la parte superior de la unidad y apriete las tuercas
contra los soportes (Fig. 4 -5 -6 ).
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- CONEXIONES

”

ELECTRICAS

les

Prescr

ipciones genera

* Antes de instalar la cortina de aire, compruebe que la tensién nominal de alimentacion sea de 230 V - 50 Hz.

» Asegurese de que la instalacion eléctrica sea adecuada para suministrar, ademas de la corriente de ejercicio nece-

saria para la unidad, también la corriente necesaria para alimentar los electrodomésticos y equipos que se estén

utilizando.

* Realice las conexiones eléctricas segun las leyes y las normas nacionales vigentes.

* Preveer, para la alimentacion de la unidad, un interruptor de corte omnipolar (CAT Ill) para desconexién completa.

Hay que realizar siempre la puesta a tierra de la unidad.

aquina.

Ve

e

Desconecte siempre la alimentacion eléctrica antes de acceder a lam

Q3

« Controle que el cable de alimentacion esté en perfecto estado. No se debe reparar el cable eventualmente dafiado,

con cinta aislante o con bornes

, en ningun caso.

Si el cable de alimentacion esta dafado, debera sustituirse por el fabricante o por su servicio de asistencia técnica

0 por una persona con una cualificacion similar, para prevenir cualquier riesgo.

En las cortinas de aire “LU” el sistema de control ya esta preinstalado.

- Versiones LU-A

Conecte el cable de alimentacion a la linea eléctrica mediante la clavija.

230V ca
50 Hz
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- Versiones LU-W

Conecte el cable de alimentacion a la linea eléctrica mediante la clavija.

o
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iNOTA!: si esta previsto el uso de una valvula, conecte eléctricamente los dos cables del actuador en el borne de
servicio ubicado en el lado izquierdo de la unidad (véase la seccion dedicada del manual en la pagina 38 y 39).
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230V ca
50 Hz

Conecte el cable de alimentacion a la linea eléctrica mediante la clavija.

- Versiones LU-E 230V ca
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- Versiones LU-E 400V ca

Conecte el cable de alimentacion a la linea eléctrica mediante la clavija (230 Volt).

(400 V ca 50 Hz 3P).
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CONSULTE LOS ESQUEMAS ELECTRICOS Y LA SECCION DEL MANUAL DEDICADA

DEPENDIENDO DEL MODELO DE CORTINA DE AIRE ADQUIRIDO.
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CORTINA DE AIRE
“LU_A“

SE RECOMIENDA LEER ATENTAMENTE
ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR EL
MANDO.

Las cortinas de aire LU-A disponen de un control elec-
tronico preparado para realizar diversas funciones y
modalidades de regulacién y satisfacer mejor las exi-
gencias de instalacion.

El control regula una sola barrera de aire a la vez.

Las barreras de aire no pueden ponerse en red.

- TARJETA ELECTRONICA e_
DEL MANDO
Ok
i __|| SEA
230v~L——— L|| 5
80Hz N——rN | 0 g
= NIl [ DIP
MIN. VEL——RL1|| [T ——
—all VAX. VEL——RL2||| [T | =
| F2F2/PoP z —
IN1 7IN2
(DSC)
LEYENDA:
DIP Dip Switch de configuracion

IN2
IN1

Contacto Puerto DSC
ON-OFF remoto (vea la configuraciéon DIP 3)

36

Funcion de los contactos auxiliares
* Contacto IN1 : ON-OFF remoto (vea la configuracion DIP

3).
—)con DIP N.°3 en ON
esta configurado como ON/OFF remoto donde:
» contacto cerrado = ON ventilador
* contacto abierto = OFF ventilador

» Contacto IN2 (DSC): - contacto puerto -
Con el contacto abierto el equipo funciona.

Con el contacto cerrado el equipo se detiene.

Funcién asociada a la post ventilacion (consulte la

- CONFIGURACION DIP
Conexion de auxiliares IN1/IN2

tabla Dip).

DIP N.° 1y 2 - CONFIGURACION DE TIEMPOS DE POST
VENTILACION ( Funcién asociada al DSC - contacto

puerto )

0 sec. | 30 sec. | 60 sec. | 90 sec.
DIP | DEFAULT POSICION
11 OFF OFF ON OFF ON
2| OFF | OFF OFF ON ON
POSICION
DIP | DEFAULT ON OFF
3 CONTACTO IN1 (ON-OFF remoto)| CONTACTO IN1 (ON-OFF remoto)
OFF ACTIVO NO ACTIVO

[ Dip-Switch dedicada al fabricante



- USO DEL MANDO

* Con Power On, el control retoma el estado memorizado
en el momento de la ausencia de tension

* En el primer encendido todos los led estan apagados:
presione el pulsador P1 para pasar al estado de stand-by (en
reposo).
En stand-by (en reposo), DL1 se enciende, mientras que
DL2 y DL3 estan apagados.
* Presionando el pulsador P1 se pasa a la fase de baja velo-
cidad: DL1 y DL2 se encienden, mientras que DL3 esta
apagado.
* Presionando nuevamente el pulsador P1 se pasa a la fase
de alta velocidad: DL1 y DL3 se encienden, mientras que
DL2 esta apagado.
iNOTAL!: el ventilador permanece activo durante
el tiempo de post ventilacion configurado

mediante Dip n.°1y 2.

Espariol

P1 = Pulsador On / Stand By / Cambio de

velocidad
DL1 = Led On / Stand By
DL2 = Velocidad minima

DL3 = Velocidad maxima

Stand-by

Velocidad
minima

Velocidad
minima

Velocidad
maxima

37



Espariol

CORTINA DE AIRE
(1 LU_W“

o

- CONEXION
HIDRAULICA

PRESION MAXIMA DE EJERCICIO: 1000 kPa.

UTILICE SIEMPRE LLAVE Y CONTRALLAVE
PARA LA CONEXION
DE LA BATERIA CON LOS CONDUCTOS.

PREPARE SIEMPRE
UNA VALVULA DE CIERRE
DEL FLUJO HIDRAULICO.

UTILICE ACTUADORES ON/OFF DE 230 V CA 50 HZ.

El trabajo debe realizarse por un instalador
autorizado.

SE RECOMIENDA LEER ATENTAMENTE
ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR EL
MANDO.

Las cortinas de aire LU-W disponen de un control
electrénico preparado para realizar diversas funcio-
nes y modalidades de regulacion y satisfacer mejor
las exigencias de instalacion.

El control estd regulado por un mando a distancia
(cod. 3021325).
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LU
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”

- CONEXION ELECTRICA DEL ACTUADOR DE LA VALVULA
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CORTINA DE AIRE
“LU_E“

La configuracion del producto, con resistencia eléctrica,
prevé el uso de n.° 2 termostatos de seguridad idéneos
para limitar sobretemperaturas internas en dicho equipo.

El termostato de primera intervencién es de tipo de
rearme automatico (por tanto, se restablece automatica-
mente una vez que ha cesado el fendmeno de averia),
mientras que el termostato de segunda intervencion
es de tipo de rearme manual (posiciéon del elemento

SE RECOMIENDA LEER ATENTAMENTE
ESTAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR EL
MANDO.

Las cortinas de aire LU-E disponen de un control
electrénico preparado para realizar diversas funcio-
nes y modalidades de regulacion y satisfacer mejor
las exigencias de instalacion.

El control esta regulado por un mando a distancia
(cod. 3021325).

Encendido

Cuando la unidad se utiliza por primera vez o des-
pués de un periodo largo de inactividad, podria pro-
ducirse humo o un ligero olor a causa del polvo o de
la suciedad que se haya acumulado en el elemento
calentador. Este fendmeno es completamente normal
y desaparece al poco tiempo.

- Seccion resistencia eléctrica -

ASSORBIMENTO RESISTENZE
Modelo 10 | 10 | 15

I° paso 2000 W 2000 W| 3000 W
II° paso 3000 W 3000 W| 6000 W
230 Vac (400 Vac 3P| 400 Vac 3P
Corriente max consumo. 13,1 A 45A 9A

Potencia nominal
absorbida

Tension nominal de alimentacion

Las resistencias son de tipo de filamento con elementos
introducidos en el interior del paquete bateria y deben
por tanto, suministrarse solamente en productos espe-
cificos montados en fabrica.

40

DEL TERMOSTATO DE SEGURIDAD

ff POSICION DEL PULSADOR DE REARME

de restablecimiento como en la imagen que sigue a
continuacion).

En caso de intervencion de la proteccion de rearme
manual, habra que restablecer el sistema solamente
después de haber desconectado la tensién y de haber
verificado la causa de la averia (intervencion que debe
efectuarse exclusivamente por el personal encargado
del mantenimiento).

Se recomienda no obstruir el flujo de aire.

jAdvertencias!:

En la fase de la primera instalacion, antes de
activar las resistencias eléctricas, compruebe
que el ventilador funcione correctamente en las
dos velocidades previstas.

La variante eléctrica prevé que, después del apagado
del equipo, el ventilador siga funcionando para enfriar
el interior de la unidad.

La cortina de aire debe estar siempre apagada utilizando
el control correspondiente, y hay que permitir siempre
al ventilador que complete el enfriamiento interno antes
de desconectar la unidad de la alimentacion principal.
Si no se respeta esta secuencia, el termostato de se-
guridad podria accionarse y por tanto, el equipo debera
restablecerse manualmente antes de poder volver a
ponerse en funcionamiento.



LU-W/LU-E

Espariol

MODELOS “LU-W” Y “LU-E”

- SECCION MANDO ELECTRONICO PARA CORTINAS DE AIRE

o

- TARJETA ELECTRONICA
DEL MANDO

o

- CONFIGURACION DIP
Conexion auxiliares IN1/IN2

o

IN1 IN2 (DSC)

1T
| |

| 7 RS485

J1 A
I xmca Po Po YR 0D DAL G O | |
I olelleldei izl
I (aD)

O
T

\ [gogoag|

| 1 1© 12345 6 al
LEYENDA:
DIP = Dip Switch de configuracion
IN2 = Contacto Puerto DSC
IN1T = ON-OFF remoto (véase JUMPER MC3)

RS485 = Serial hacia dispositivos SLAVE
J1 = JUMPER MC3

Funcion de los contactos auxiliares

» Contacto IN1 : ON-OFF remoto.

Con el contacto cerrado el equipo funciona.

Con el contacto abierto el equipo se detiene.

Si se utiliza, desconecte el Jumper MC3 (J1) de cierre
del contacto.

» Contacto IN2 (DSC): - contacto puerto -

Con el contacto abierto el equipo funciona.

Con el contacto cerrado el equipo se detiene.

Funcion asociada a la post ventilacion (consulte la
tabla Dip).

DIP N° 1y 2 - CONFIGURACION DE TIEMPOS DE
POST VENTILACION
( Funcion asociada al DSC - contacto puerto )

0 sec. | 30 sec. | 60 sec. | 90 sec.
DIP | DEFAULT POSICION
11 oFF OFF ON OFF ON
2| OFF OFF OFF ON ON
POSICION
DIP | DEFAULT ON OFF
3 Utilice los comandos Uso del
OFF T-MB control remoto
4 OFF SLAVE MASTER
funcionando como funcionando como
5 OFF "LU-E" “LU-W”
6 OFF MOTOR ECM MOTOR ASINCRONO

Dip-Switch dedicada al fabricante
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Espariol

- FUNCIONAMIENTO
MASTER-SLAVE

o

Gestion de varios equipos, conectados en serie,
con el mando.

Es posible conectar varios equipos entre si y contro-
larlos simultaneamente transmitiendo las configuracio-
nes del mando a una unica unidad MASTER.

Todas las demas unidades se definen SLAVE.

El funcionamiento de cada equipo dependera de las con-
diciones detectadas por cada uno de ellos, en funcién de
la temperatura detectada por la propia sonda de aire T1
ubicada en la recuperacion.

Nota: la unidad Master debera tener el Dip 4 en
posicion OFF, mientras que todos los equipos
conectados como Slave, deberan tener el Dip
4 en posicion ON.

Instruccion la conexion

en RS 485.

1. tipo de conductor a utilizar: cable de pares 2x0,5
mm2;

operativa para

Notas de instalacion

- hay que tirar los cables con una fuerza inferior a los
12 kg.

Una fuerza mayor puede aflojar los conductores y re-
ducir las propiedades de transmision.

LU-W/LU-E

- no retorcer, anudar, escachar o deshilachar los con-
ductores.

- no colocar el conductor de sefial junto a los de po-
tencia.

- si hay que cruzar el conductor de senal con el de po-
tencia, que sea a 90°.

- no unir fragmentos de cable. Utilice siempre un Unico
cable para conectar entre si cada una de las unidades.

- no apriete excesivamente los conductores debajo de
los bornes de conexion del terminal. Pelar la parte ter-
minal del cable con cuidado y atencién. No escachar el
cable si tiene que pasar por prensacables o soportes de
seguridad.

- respete siempre la posicion de los colores en los pun-
tos de partida y llegada de la conexion.

- una vez realizado el cableado, controle visualmente
y fisicamente que los cables estén sanos y colocados
correctamente.

- nunca colocar los cables de comunicacion en cana-
letas, tubos, cajas de derivacién u otras protecciones,
junto a cables de potencia o del sistema de ilumina-
cion.

- tener los cables de comunicacién y las unidades a
una distancia de al menos 2 metros de unidades con
altas cargas conductivas (cuadros de distribucion, mo-
tores, generadores para sistemas de iluminacion).

Master

Slave

DIP 4 ON

Slave

™ =

S TXRX GND TXRK GND @)
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LU-W /LU-E Espariol

- MANDO A DISTANCIA
(COD. 3021325)

PILAS

W
Antes de efectuar cual-
quier operacién con el
mando a distancia, intro-

=4

L]

Volt.

® | | duzca las pilas suministra-
das con el equipo.

Las pilas que deben utili-

- 2] | zarse son de tipo AAA 1,5

NO DESECHE

LAS PILAS Cada vez que se deseen modificar los parametros

EN EL MEDIO AMBIENTE. de funcionamiento del ventiloconvector, es necesa-

UTILICE LOS CORRESPONDIENTES rio enviar las instrucciones presionando la tecla “ON/

CONTENEDORES DE ELIMINACION DE RESI-
DUOS.

NOTAS GENERALES

Este mando a distancia es de rayos infrarrojos.

Esto significa que, para transmitir las érdenes al equipo,
es necesario apuntar con el mando a distancia el recep-
tor ubicado debajo del lado derecho del equipo (véase
la Fig. 1).

1ok H|A'

SEND".

En cambio, para el apagado del equipo basta presio-
nar la tecla “OFF”.
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Espariol

CONFIGURACION DEL RELOJ

Configuracion del reloj del mando a distancia y/o del
equipo.

1- Seleccién de la modalidad de funcionamiento
- Presione la tecla SELECT: CLOCK SET empezara a
parpadear.

- Presione las teclas (+) o (-), las horas empezaran a par-
padear.

Presione las teclas (+) o (-) para configurar la hora
actual.

- Presionando nuevamente la tecla SELECT, los minu-
tos empezaran a parpadear. Utilice las teclas (+) o (-)
para configurar los minutos actuales.

- Presione la tecla ON/SEND de transmisién o bien,
presione nuevamente la tecla SELECT para salir del
programa.

2 - Transferencia de la modalidad de funcionamiento

- Para enviar la informacion al equipo pulse la tecla ON/
SEND.
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LU-W/LU-E

CONFIGURACION DEL SET DESEADO

Presionando los pulsadores (+) o (-), aumente o dismi-
nuya el valor de la temperatura deseada.

Una vez configurado el valor deseado, presione la tecla
ON/SEND para transmitir la informacion al equipo.

1- Seleccion de la modalidad de funcionamiento

- Presione las teclas (+) o (-) para modificar el set
relativo
a la temperatura deseada.

2- Transferencia de la modalidad de funciona-
miento

- Para enviar la informacion al equipo pulse la tecla
ON/SEND.



LU-W/LU-E

CONFIGURACION DE LA VENTILACION

minima

maxima

Presione el pulsador “FAN” para seleccionar la moda-
lidad

de ventilacion elegida:

Ventilacion minima o maxima.

Una vez seleccionada la velocidad deseada, transfiera
la orden al equipo utilizando la tecla ON/SEND.

1- Seleccion de la modalidad de funcionamiento

- Velocidad minima

- Velocidad maxima

2 - Transferencia de la modalidad de funciona-
miento

- Para enviar la informacioén al equipo pulse la tecla
ON/SEND.

Espariol

MODALIDAD DE FUNCIONAMIENTO

Ventilacion

Calefaccion con
On/Off valvula (LU-W)

Calefaccién con
Potencia max. resisten-
cia eléctrica (LU-E)
Calefaccion con
Potencia min. resistencia
eléctrica (LU-E)

Presionando el pulsador “MODE” para seleccionar la
modalidad de funcionamiento deseada:
Ventilacion o Calefaccion.

1- Seleccion de la modalidad de funcionamiento
- Ventilacion
- Calefaccion:

- LU-W: la funcion calefaccion utiliza el On/Off de la
valvula del agua.

- LU-E: la funcién calefaccion utiliza la maxima

potencia de la resistencia eléctrica éé_éé o bien, utiliza

la minima potencia

2- Transferencia de la modalidad de funciona-
miento

- Para enviar la informacion al equipo pulse la tecla
ON/SEND.
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Espariol

TIMER

PROGRAM
START

TIMER
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LU-W/LU-E

IMPORTANTE: si no se pulsan las teclas durante un
tiempo superior a 10 segundos, el mando sale del
programa de configuracion y regresa al estado de
reposo.

1- Seleccion de la modalidad de funcionamiento
CONFIGURACION DE LA HORA DE ENCENDIDO:

- Presione la tecla SELECT dos veces.
En la pantalla aparecera el mensaje PROGRAM &
START intermitente.

- Presione las teclas (+) o (-), las horas empezaran a
parpadear. Para configurar la hora, utilice las teclas (+)

o (-).

- PresionelateclaSELECT,los minutosempezaranapar-
padear.Paraconfigurarlosminutos, utilicelasteclas(+)o(-).

CONFIGURACION DE LA HORA DE APAGADO:

- Presione la tecla SELECT. En la pantalla aparecera el
mensaje PROGRAM & STOP intermitente.

- Presione las teclas (+) o (-), las horas empezaran a
parpadear. Para configurar la hora, utilice las teclas (+)

o (-).

- PresionelateclaSELECT,los minutosempezaranapar-
padear.Paraconfigurarlosminutos, utilicelasteclas(+)o(-).

- Presione la tecla SELECT, el simbolo del TIMER
empezara a parpadear; la configuracion TIMER sera la
seleccionada anteriormente.

Cada vez que se modifica la configuracién TIMER ON o
OFF, el simbolo de transmision parpadea.

Utilizando las teclas (+) o (-), seleccione TIMER ON
(activado) o TIMER OFF (desactivado).

TIMER OFF

El TIMER esta desactivado; enviando la informacién al
equipo, presionando la tecla ON/SEND, se excluira la
funcion TIMER.

TIMER ON

El TIMER esta activado; enviando la informacion al
equipo, presionando la tecla ON/SEND se activara
la funcion TIMER con los horarios de funcionamiento
seleccionados anteriormente.

Una vez configurado el TIMER ON, el equipo repetira
siempre el ciclo.

Para interrumpir el ciclo configurado, seleccione TIMER OFF.

Para modificar el ciclo configurado, seleccione TIMER ON.

2- Transferencia de la modalidad de funciona-
miento

- Para enviar la informacién al equipo pulse la tecla
ON/SEND.



Espariol

- ACCESORIOS e

- MANTENIMIENTO
- TODAS LAS UNIDADES -

Codigo 9042090
- “DSC” CONTACTO PUERTO -

w
Y v |®
e v ogpe> h

X e % A Vﬁ
0.25A
z SMS-10 mm—

Diagrama De Cableado

azul \ negro

Dimensiones

11.5 65

{ATENCION!

ANTES DE REALIZAR CUALQUIER LIM-
PIEZA Y MANTENIMIENTO, DESCONECTE
LA ALIMENTACION DEL EQUIPO.

Solamente el personal encargado del mantenimiento y
previamente instruido, puede intervenir en los equipos.
Los motores de los ventiladores y los demas compo-
nentes no necesitan mantenimiento, sino solamente
una limpieza periédica.

El nivel de limpieza puede variar en funcién de las con-
diciones ambientales.

Realice la limpieza al menos dos veces al afo.

Las rejillas de recuperacion y de impulsion, rotor y
elementos deben limpiarse mediante aspiracion, con
un pafio humedo.

Durante la aspiracion, utilice un cepillo para evitar danar
las partes sensibles.

Evite el uso de detergentes fuertemente acidos o al-
calinos.

REPUESTOS:

Para el pedido de piezas de repuesto, cite siempre el
modelo del equipo y la descripcion del componente.

- RESOLUCION DE LOS
PROBLEMAS

Si los ventiladores no funcionan o no funcionan adecua-
damente, controle:

* Que la rejilla de recuperacion no esté sucia.
« Controle las funciones y las configuraciones del mando

En ausencia de calor, controle lo siguiente:

» Compruebe, descargando la bateria, que no haya
entrado aire en el circuito hidraulico.

« Controle las funciones y las configuraciones del mando

Para las unidades que disponen de calefaccion eléctrica
(“LU-E”), controle también lo siguiente:

« La alimentacion eléctrica en la resistencia de calefac-
cion; controle los fusibles y el interruptor correspondiente
(si esta previsto).

* Que no haya intervenido la proteccion térmica de las
resistencias.

Para las unidades que disponen de bateria de calefac-
cion (“LU-E”), controle también lo siguiente:

* Que la bateria de calefaccion esté purgada.
* Que la capacidad de agua sea suficiente.
* Que el agua en entrada esté suficientemente caliente.

Sila averia persiste, pongase en contacto con un técnico
de la asistencia cualificado.
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Pycckut

- OCHOBHBIE lPABUJIA
TEXHUKN BE3OIACHOCTHU

Banpewaetcs uMcnonb3oBaHWe npubopa AeTbMu
UM HegeecnocobHbiMM nuuaMmy 6e3 NOCTOPOHHEN
NMOMOLLIN.

OTOT npubop npedHas3HadeH pAns UCNONb30BaHUS
OMbITHBIMA UM OBOyYEeHHbIMKM  MOMb30BaTENsIMM B
Nerkon NpOMbILLINIEHHOCTU U Ha dhepMax, Uim AN KOM-
Mep4YeCKoro ucnosrb3oBaHNA nuuamun, He 4ABndArWn-
MUCH cneumanucTamu.

OnacHo npukacaTbCsi K NpuBopy MOKPbIMK pykamu, a
TaKkKe ecrnv Ha Holax HeT obyBu.

He BbinonHAnTEe HUKakne paboTbl unu onepaumm no
TexobCcnyxmBaHuoo, He OTCOeaWHUB MpeaBapuTeNbHO
npnbop OT CETU AMNEKTPONUTAHUS.

He nameHsanTe LenoCTHOCTb N HE MEHSINTE YCTPOMUCTBA
perynvpoBku nnyu 6e3onacHocTu, He MMes Ha TO pas-
peLLeHnst U yKasaHWn.

He crubanTte, He OTCOEAMHANTE N HE TAHUTE ANEKTPU-
yeckune kabernu, KoTopble BbIXOOAT M3 npubopa, aaxe
€CN OH HEe NOAKIOYEH K UCTOUHMKY MUTaHWUS.

WN3beratb nonagaHusa Bodbl Ha npubop.

Hu B koem cryyae He BBOOWUTb HUKaKMe MpeaMmeThbl
Yyepes BO3AYLUHbIE PELIETKU.

He yOoanAaTb HUKakne 3allUTHble 3rieMeHTbl, He OTCO-
eJVHMNB npeaBapuTesibHO np|/|60p OT CETU AneKTponu-
TaHUA.

He GpocaTb 1 He 0CTaBNATb OCTATOYHbIN YNAKOBOYHbIN
mMatepwan B AOCTYMHOM AN AeTen MecTe, Tak KakK OH
npeacTaBnsieT cobon NoTeHunanbHy OnacHOCTb.

He yCTaHaBnnBaTb BO B3prBOOFIaCHOI7I nnn wenoy-
HOWM cpene, B Mectax C NOBbILLEHHOW BMA)XHOCTbIO, Ha
OTKPbITOM BO34yXe U B MNblJ1bHbIX MOMELLEeHUAX.

vyaTenb ONnA OTKMKYEeHUA 3NEKTPOonnTaHna MallUHbI.

Bo BpeMsi yCTaHOBKM, TEXHUYECKOIO O0BCNyXMBaHUA U
pPEMOHTA, B Liensix obecnevyeHnss 6e3onacHocTu, Heob-
XOOMMO crieloBaTb CreayoLWmMM npasunam:

* Bcerga ncnonb3oBatb paboyve nepyatku.

* He nogBepratb BO34ENCTBUIO FOPHOYEro rasa.

* He pa3smelyaTtb Ha pelléTkax HMKakme npegMeThbl.
Y6eaguTbCcs, YTO MOOKITHYEHO 3a3eMIIEHNE.

[ns TpaHCNOPTMPOBKM MallMHblI NOAHATL €€ caMo-
CTOATENbHO (A4N9 MawwnH Becom MeHblue 30 Kr) unu ¢
NMOMOLLbIO PYroro YerioBeka.

MogHMMaTh eé cnegyet MeasieHHo, cobnogas OCTOPOX-
HOCTb, YTOObI HE YPOHUTL.

Kpbineyatku moryT gocturate ckopoctit 1300 06/mMuH. He
BCTaBNSATb HUKAKNE NpeaMeTbl B 3M1eKTPOBEHTUNSTOP,
n Tem bonee pyku.

He cHumaTtb npenoxpaHuTenbHble 3TUKETKM BHYTPU
npubopa. B cnyvyae HeunTabenbHOCTU 3aMEHUTb UX.

B cnyyae 3ameHbl KOMNOHEHTOB Bcerga 3anpaluvBaTtb
OpUrMHarnbHble 3an4acTu.

B cnyyae yctaHOBKM B KpawHe XOMNOAHOM Krumare,
OMyCTOLUUTb TMAPABMNYECKYO CUCTEMY, ECNN NPeaBU-
AWTCHA AnUTeNbHbIN NPOCTOW MaLUUHbI.

- MIPABUJIA TEXHUKHA
BE3OIACHOCTH

00

anIGOp MOXET MCMNONb30BaTbCA AeTbMU He MnagLle 8
JeT, a TakkKe nmuamMmm ¢ orpaHn4YeHHbIMA q)VI3VI'~IeCKVIMVI,
CEHCOPHbIMU UM YMCTBEHHbLIMU CnocobHOCTAMK Unn
HEe UMELLIMMM ONnbiTa N HEOBXOANUMbIX 3HAHUN, TONbKO
nog HabnogeHnem unu nocne o6yquM;| ncnonb3oBa-
HUIO 060pyﬂ,OBaHMH B yCNnoBuaAx ©Ge3onacHoOCTU 1 1 npum
yCrnoBun noHMMaHuA Cyu.leCTBYIOU.leVI, CBSI3aHHOM C ero
SKCﬂﬂyaTal.lMEVI, OMNacHOCTbHO.

et He [omnkHbl nrpatb ¢ obopygoBaHNEM.

YucTka n TexobenyxuBaHme, KOTopble A4OMKHbI BbIMOS-
HSTbCSA NONb30BaTENEM, HE AOIMKHbI OCYLLECTBNSATLCA
AeTbMu 6e3 nprucmoTpa.

MMepen BbINONHeHMeM fbOro BMeLlaTenscTBa ybeam-
TeCb, 4TO:

1 - MpnGop He NOAKIOYEH K CETU SNEKTPONUTaHMS.

2 - lepekpbITb kNanaH nogadv Bogbl B HaTtapeto u
octaBuTb €€ oxnaxaarbcsa (LU-W).

3 - YcTaHoBUTL OKOIo Npubopa unv npubopos B Nerko-
[AOCTYMHOM MOMNOXEHUN NPeaoXpPaHUTENbHbIN BbIKITO-
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- UCI10/Ib30BAHWNE U XPAHEHUE
PYKOBO/JCTBA

[aHHoe pyKOBOACTBO C UHCTPYKUMAMU NpegHaHavyeHo
ONsi Nonb3oBaTens MalluHbl, Ans eé Bnagensua, ons
TEXHWUYECKOro creumnanuncTa, OCyLLEeCTBSIOLLErO ycTa-
HOBKY, M OHO [OSKHO BCEraa HaxoauUTbCsA B pacropsike-
HUK s obpalLeHns no Ntobomy BO3MOXXHOMY BOMPOCY.

PykoBogcTBO npepHasHaydeHO AN nonb3oBaTtens,
crneyunanucTa no TeEXHUYECKoMy 0BCnyXXnBaHuUIo, ycTa-
HOBLLMKa MaLUUHbI.

PykoBoACTBO MCnonb3yeTcs Ans 06bACHeHUs NpuHLMna
AENCTBUST MaLUUHbI, NPEAYCMOTPEHHOIO MO MPOEKTY,
€€ TEXHUYECKMX XapaKTepUCTUK, ANs NpeaocTaBneHuns
peKkoMeHAaLIMI Mo NPaBMIbHONM 3KCNIlyaTaummn, O4NCTKE,
perynvpoBKke U NPYMEHEHWIO; Takxke npefocTaBnseT
Ba>KHYI0 MHAOPMaLUMIO A51A OCyLLeCTBReHns Texobeny-
XMBaHUSA, yKasaHne BO3MOXHbIX OCTaTOYHbIX PUCKOB
1, B Ntobom cny4vae, HeobxoammMyo MHopMauno 4nst
npoBeAeHus onepaunn, Tpebywmnx cobnogeHus
OCTOPOXHOCTW.

[aHHOe pyKOBOACTBO SABNSAETCS HEOTHEMITEMOW YaCThbHO
MaLnHbl, OHO gormkHo XPAHUTBLCA C LLEJTBHO JATb-
HEWMLLEIO OBPALLEHUS BnnoTs MTOroson pastopku
camol MallVHbI.

PykoBOACTBO C MHCTPYKUUAMW Bcerga OOMKHO ObITb
[AOCTYMHO AN KOHCYNbTaUUW U AOMMKHO XPaHUTbCA B
3aLUULLEHHOM M CYXOM MecTe.

B cnyyae yTpaTbl Unu NoBpexaeHusi nonb3oBaTterb
MOXET 3anpOoCUTb KOMMWIO Y NPOU3BOAUTENS UNN AUCTPU-
ObloTopa, yka3zaB Mofenb Y CEPUAHBIA HOMEP MaLUWHBbI,
KOTOpble yKa3aHbl Ha 3aBOACKOWN MAEHTUDUKALNOHHON
Tabnuuke.

OTO PYKOBOACTBO OTpaXaeT TEXHUYECKOe COCTOsIHWE
06opyaoBaHMs HA MOMEHT €ro COCTaBMNEHUS, MPON3BO-
OVTENb OCTaBMSAET 3a COOOI NPaBo BHOCUTb N3MEHEHUS
B MpoOyKuuo n pykoBoAdcTBa 6e3 kakux-nnbo obssa-
TENbCTB MO OOHOBMEHUIO paHee BbiMyLEHHbIX BEPCUIA.

[MponsBoanTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTU B cCrieqy-

HOLLNX cryYvasx:

- 9KchnyaTtauus MalluHbl He MO Ha3Ha4YeHUo NN He-
npasusibHOE UCMOb30BaHNe

- 3KcnnyaTaumd, He COOTBETCTBYHOLLAS yKasaHUsM,
NpeaoCTaBEeHHbIM B HACTOSILLIEN AOKYMEHTAL MM

- CepbésHble ONnyLeHNs B NPeayCMOTPEHHOM U PEKO-
MEeHO0BaHHOM TEXHUYECKOM 0BCyXMBaHWK

- M3MEHEHUS1 MaLLVHbI Unn Ntoboe HeaBTOPU3OBaHHOE
BMeLLaTeNbCTBO

- UCMorb3oBaHMEe HEOPUTMHANbHbIX 3anacHbIX YacTen
Unu getanen, He NOAXoA4AWMX AN KOHKPETHOM
Moaenu

- MOJSIHOE UNN YaCTUYHOE HEeCOBNOAEHNE NHCTPYKLMIA

- WckntounTtenbHble cobbITUS

Pycckut

- UENb

MEPEL YCTAHOBKOU NMPUBOPA
BHUMATEJIbHO NMPOYUTATb JAHHOE PYKO-
BO4CTBO

Mprbop Henb3sA NCNONb30BaTh B CIEAYHOLMX CryvasiX:
» AN 06paboTkM Bo3gyxa Ha OTKPbITOM BO34yXe

* AnA yCTaHOBKM BO BIMaXHbIX NOMeELLEeHNAX

* ANl yCTaHOBKM BO B3pPbIBOONACHbIX cpeaax

* NSl YCTaHOBKW B arpeccuBHbIX cpeaax

MpoBepuTb, YTO cpeaa, B KOTOPOW YCTaHOBMEH Npubop,
He COOEepPXWUT BEeLLEeCTB, KOTOpble MOrYT CTaTb NPUYUHOM
koppo3uu antomMuHneBoro opebpenus (LU-W).

O6opynoBaHne "BosgyliHbii Gapbep” nocTaBnsieTcst
B Bepcun "Tonbko Bosayx" (LU-A) ¢ anektpuyeckum
Harpeeom (LU-E) unu Harpesom ropsueit sogon (LU-

MpuGopbl (LU-W) nutaiotcs ropsuert Bogon Anst
Harpesa NoMeLLeHus.

- MOEHTUOUKALINA MALLIMHbBI

Ha 6opTy Kaxgown otaensHow eguHuLbl 06opyaoBaHus
nmeertcs naeHTudmkaumoHHas Tabnmyka ¢ 4aHHbIMU O
npous3soguTene 1 0 MawimHe. (CM. pucyHok "A")

Pwuc./Abb “A” woenmay € €

HoTORE, A
BOUER PUT :
23/10QUALITY
2012 |ConTroL)

AR CURTAIN
MELTEMI |yaoe

| U-10-W 2V

230V 50Hz

MOTOR-FAN | ELECTRIC HEATER A L_II_I

POWER INPUT
230V {00/00 (QUALITY
ONTROL

586 W 50Hz | 2015 (C
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Pycckut

- TPAHCIIOPTUPOBKA

Mpnbop ynakoBLIBAETCH B KAPTOHHbIE KOPOOKN.

cTBue I'IOBpG)KJJ,GHVIVI N Ha COOTBETCTBME O6'béMy

MNMocne pacnakoBku Npubopa MPOBEPUTL €ro Ha OTCyT-
MOCTaBKM.

B cnyyae Hanuuusa noBpexaeHWin UM HecooTBETCTBUS =
koga npubopa cnegyetr obpatuTbCA K CBOEMYy AUCTpU- 1
OblOTOPY, YKa3aB Ceputo 1 MOAENb. =

Q :Tonbko ansa mogeneun LU-W u LU-E




- BEC U PASMEPbI
EANHULIA YITAKOBKU

\
Y
Z
Type Peso1-?/\leight - F|’oids - C?e?vicht -
Peso - (kg) - Bec (kr)
LU-A 16,4 | 23,1
LU-W 18,4 | 26,1
LU-E 18,4 | 26,1
10 | 15
Dimensioni - Dimensions - Dimensions
Dimensionen - Dimension - Fabaputsbl
(mm)
\% 305 305
7 1230 1730
Y 360 360
- OBLYUNE NMPUMEYAHWUA
NP JOCTABKE

* Mpunbop 1 aNemMeHTbl ynpaBneHus.

« PykoBoOCTBO MO 3Kchfyatauum M TEXHWYECKOMY
obcnyXnBaHMto

Mocne OTKpbITUS W CHATUS ynakoBku ybeamTecs,
4YTO COOEPXMMOE COOTBETCTBYET 3akasy, M 4TO ero
LenoCTHOCTb He HapyweHa. B obpatHom cnydae
crnegyet 06paTuTbCs B NpoaasLy npubopa.

MpousBoauTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a
yuiepd, NPUYMHEHHBLIN B pesyrnbrate HernpaBUIIbHOIO
NCMONb30BaHUS.

Jllobon pemoHT wunu TexobecnyxueaHve npubopa
OOIMKHbI  BbIMOMHSATECA  KBANUMUUMPOBAHHLIM U
cneumansHO 06yYeHHbIM NepcoHanomMm.

MpousBoanTens He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a YyLUEepO,
HaHECEHHbIN B pe3yrnbrate U3MEHEHNS U HapyLLEeHNs
LernocTHoCTU nNpmbopa.

Pycckut

- OKCIITYATALIUOHHBLIE
NPEAEJIbI

OcCHOBHble gaHHble O60pyﬂ,OBaHI/IF| 1 Tennoobmen-
HUKa:

O6opynoBaHve 1 TeNO0OMEHHWK:
* MakcMmanbHas Temneparypa XuaKoCTU-TENNIOHOCU-
Tens: makc. 80°C. (LU-W)

* MakcumanbHasa TemnepaTypbl Bbixoga Bo3gyxa:
55°C.

* MakcumanbHoe paboyvee gaenenune: 1000 kla.

* HanpskeHue nutaHusa: 230B - 500w,

* [MoTpebneHne anekTpoaHepPrun: CM. Tabnunuky ¢ Tex-
HNYECKUMU OaHHBIMMU.

e CteneHb 3awmThbl: IP20

TexHnyeckMe AaHHble KranaHoB C TepMOJNeKTpuye-
ckum npusogoM(LU-W) :

KnanaHbl C TEPMO3NEKTPUYECKNM NPUBOLOM:

» Pabouyee gaenenue: 1000 kla

» HanpsikeHne nutanuna: 230B~50/600Mu,.

* HomuHanbHasa mowHocTe/3awmTta VA: 2,5 BA/IP 44
* Bpema 3akpbitus: 180 cexk.

* MakcumanbHoe cogepxaHue rmukonsa B Boge: 50%.

Apyaue mexHu4yeckue OaHHbIe

Bce ocTtanbHble BaXHble TEXHUYECKME AaHHble (pas-
Mepbl, BEC, COeaANHEHUA, LYyM U T.JJ,.) YKasaHbl B ApYyrunx
pasgenax gaHHOro PyKOBOD,CTBa, B OTAENbHON TEXHU-
yeckom OOKYMeHTauun nnm B TeXHN4eCKOM npenrnoxe-
HUWN.

- YTUIIN3AUUA

PacxogHble 1 3aMeHEHHble YacTu cnegyert yTunmanpo-
BaTb 6e30MacHbIM O6p630M M B COOTBETCTBUU CO CTaH-
OapTamMm oxXpaHbl 0|<py>|<arou.|,e|7| cpenbl



Pycckut

- TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKHA
A
322 g X
908 5 N
/ ' 255
50 ]
' ‘\\ L9}
\ <
03 00008000008 00058000000000300000300! 3‘1
e R aesete]
185 B 185 o)
™
. . o
Tp]
R 3 L4
r’MPABJTUMECKWE COEQUHEHUA Mogens 10 | 15
ra6apumsi
(MM)
A 1144 1644
B 774 1274
Bec (kg)
Bec c ynakoBkou |Bec 6e3 ynakoBku
on 28 410 | 15 | 10 | 15
\ y LU-A 16,4 | 231 | 14 20
©| O@/E LUW | 184 | 26| 16 | 23
pe3bboBbIX S LU-E 18,4 | 26,1| 16 23

coeanHeHunsa 1/2 o.

40

80

O6Bbem Boabl (MUTPOB)

MAKC. NMOTPEGIIEHUE

moaenb
™R

10

15

LU-W

0,65

0,95
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vn Moaenb 10 15

230/1 50Hz |[Watt| A |Watt| A
LU-A 86 (0,37|134 (0,58
LU-W 86 |0,37(134 (0,58
LU-E 86 |0,37|134 0,58




NMPUMEHEHUE

Bo3ayx BcacbiBaeTcs CBEpXy W HanpaBnsAeTCs BHU3,
TakuMm oBpasoM, 4TOBbl co3gaTb 9KpaH B NpoceeTe
OBEpPU 1N CBECTU K MUHUMYMY NOTEPIO Tenna.

IOna obecnevyeHnst makcumarnbHon 3ddekTUBHOCTHU
OnoK JOMKEH OXBaTbIBaTb BCHO LLUMPUHY ABEPU.

- MIPUHUUIN PABOTbI U e

OddekTnBHOCTE BGapbepa, ob6pasyemMoro Bo3ayLHbIM
HOXXOM, 3aBMCUT OT pa3HOCTM TemMnepaTtypbl 1 faBne-
HMA BO3Ayxa Mexzdy MoMeLLeHVsIMW, pasgeneHHbIMU
camMum 6apbepoM, 1 BO3MOXHbIM AaBMNeHUeM, Bbli3Bbl-
BaeMbIM BETPOM.

TNMPUMEYAHUE! OTpuuatensHoe nasne-
HWe BHYTPW 34aHUS 3HAYUTENbHO COKpa-
waetr  adhdektmB  HocTb  DGapbepa,
06pa3yemMoro BO3AyLLUHbIM HOXXOM, MO3TOMY
Heobxoanmo cbanaHcMpoBaTb pacxod BEHTUNAUUK.
MecTo ycTtaHoBkM 6rioka, 4Tobbl MONYy4YUTb MakCUMarnb-
HYH MPOU3BOAUTENBHOCTL U NPESOTBPATUTL MONOMKM
UM onacHble CUTyauuu, OOIPKHO OTBeYaTb crepyto-
WM TpeboBaHNAM:
- BosgywHbin 6apbep OOMmKeH ObiTb YCTAHOBMEH ropu-
30HTarbHO C PELUETKON nogayn Bo3dyxa, HanpasiieHHON
BHW3, 1 KaKk MOXHO Grivxe Kk ABepw.

- Bbicota ot nona HuxHero kpasi 6rioka AormkHa cocTap-
natb 2,50 m (puc. B).

- CTeHKa, K KOTOpOM ByaeT KpenuTbesa Brok, OormkHa
ObITb KPEmnKkoW, YToDbl BbiAep)KaTb ero BeC.

- Heobxogmmo octaBuTb BOKpyr 6roka AoCTaTovyHO
NpOCTpaHCTBa Ansi BbINOMHEHUS oObIX Tpebyembix
onepauuin No TEXHUYECKOMY 0OCYXMBaHMIO.

- He pomkHO ObITb HMKaKMX NPenAaTCTBUA ANs CBO-
6oOHOro nepemelleHns BO3gyxa Kak CO CTOPOHbI
BCacbiBaHUSA, Tak W, No Gomnbluer 4YacTu, Ha Bbixode
BO3[lyxa; B AaHHOM KOHKPETHOM Cllyyae He [OOMMKHO
ObITb HMKAKMX MPEMATCTBMA HA pPacCTOSiHUM MeHee
2 M. OTO MOXET MPUBECTU K TypOYNMEeHTHOCTU, KOTO-
pas OymeT mewaTb HopManbHOW paboTe npubopa.

Pycckut

(puc. B)

100 mm
100 mm 2° L
ABepb ABepb

— —

m
<« 0,1 a 6,7 m/s
«—0,5 a 5,0m/s
«— 10 a 3,7 m/s
1,5 a 3,1 m/s
«—2,0 a 2,7 m/s
«—2,5 a 2,4 m/s
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Pycckuti

- MEXAHUYECKASA

YCTAHOBKA @

L
\
9l

0G1

@6\6

7

9l
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Pycckut

- MoHTMpOBaTb KpenexHble cKobbl Ha CTeHY, cM Puc. 2 n
pasMepHyto cxemy Ha puc. 1.

Heobxogmmo komneHcMpoBaTh CkOObI, YTOObI NOgOrHaTh
NX K CTEHE, eCNM OHa MMEET HEPOBHYIO MOBEPXHOCTb.

- 3akpenuTb BroK K HKHEMY kpato ckob (puc. 3).

- 3auenuTb BepxHIOK YacTb Ornoka W 3aTsaHyTb rakv Ha
KpenexHbix ckobax (puc. 4 -5 -6 ).
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- ANEKTPUYECKUE

Pycckut

COEOUHEHUA
O6wme TpeboBaHUA

* Y6eantech, 4To ANeKTpnyeckaa cnctema npwcnocoGneHa ana nogayu, noMmMmvo pa6oqero TOKa, HeobxoanuMoro Ans
pa60TbI bnoka, Takke Toka, HeobXoaUMOro Ans NUTaHus OPYrnxX Ncnorib3yemMblxX ObITOBbIX I'IpVI60pOB n YCTpOVICTB.
* BbInonHuTb ArneKkTpunyeckne noakritoyeHna B COOTBETCTBUU C JJ,GVICTBWOUJ,I/IMI/I HauMoHarnbHbIMW 3aKOHaMn U CTaH-

Japtamu.
» Hag arperatom npegycMoTpuTe OAHOMOSIOCHLIN BbIKIOYATENb C TAKUM PACCTOSTHUEM MEXAY KOHTaKTaMu, KoTopoe

NO3BOSMUT MOSIHOE OTKIOYEHME MPU BO3HMKHOBEHUN NepeHanpseHus knacca lll.

° I'Iepe,q yCTaHOBKOVI BO34YLUHOIo HOXXa NpoBepuTb, YTO HOMUHarbHOE HanpsXXeHne UCTOYHUKa NTaHna CoCTaBnAaAeT
Bcerga Heobxoammo 3a3emnsiTb npubdop.

230B - 50 Iy,

Bcezda omknovalime numaHue, npexoe 4eM Omkpbieamb 6JIOK.

>

* Ybeautech, 4YTo LLUHYP NATaHUA HaxogauTc4a B OTIIMMHOM COCTOAHUN. Hn Npn Kaknx obcToaTenbcTBax B cny4yae no-

BpexaeHund He crneayet peMOHTUpPOoBaTb Kabernb CKOTYEM UMK 3aXKMMaMMU.

Ecnn LWHYP NUTaHNA NoBpeXxaeH, OH OOJDKEeH ObITb 3aMeHeH npon3soauTernem unn ero CeEpBUCHbIM LEHTPOM, UIN

KBanMdunLUMpOBaHHbLIM CMeLnannucTom, Bo n3bexxaHmm onacHoCTy.
B Bo3ayLwHbIX HOXax “LU” cuctema KOHTpOns yxe npegsaputenbHa ycTaHOBMeHa.

- Bepcuu LU-A

MoaknounTe WHYP NUTaHNS K JIMHAW MUTaHUS Yepes3 pasbem.
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- Bepcuu LU-W

MoaknounTe WHYP NUTaHNUA K JIMHAW MUTaHUS Yepes3 pasbeMm.
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Ecnu npedycmompeHo ucrionb3oeaHue KrnanaHa, crnedyem nodcoeduHums 0ea

NMPUMEYAHUE.

, PacriosioXKeHHouU ¢ J/ieeou CmMoOPOHbI om

anekmpu4eckux rpoeoda rpusoda K Krnemme obCryxueaHusl

broka (cM. coomeemcmeyrouw,uti pasdes1 pykoeodcmea Ha cmp. 60 u 61).
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Pycckut
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MoagknounTe WHYP NUTaHUS K MUHUM NUTaHUS Yepe3 pasbem.

- Bepcuu LU-E 230 Vac

MogkntounTe WHYP NUTaHMA K NMHUM NUTaHus Yepe3 pasbem (230 Bonbr).

- Bepcuu LU-E 400 Vac
NoncoeanHuTe cunoBown kabenb

B nep.T. 50 'y 30).
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OBPATUTBCA K SJIEKTPOCXEMAM U COOTBETCTBYIOLEMY PA3EITY PYKOBO/CTBA
B 3ABUCUMOCTU OT MOLEJIN TIPUOBPETEHHOI'O BO3YLLIHOIO HOXA.




Pycckut

BO3QYLLHbIA HOX “LU-A“

PEKOMEHAOYETCA BHUMATEIIbHO MNPOYUTATb
OAHHbBIE WHCTPYKLUWW TMEPEO WCMNOJb30BA-
HUEM YCTPOWCTBA YNPABJNEHUA.

BosaywHble Hoxn LU-A ocHalleHbl CUCTEMOWN 3rek-
TPOHHOIO KOHTPOIS, NPUCNOCOBNEHHOM K BbINOMHEHWIO
pPasnUyHbIX PYHKLMIA N PEXUMOB PETYIIMPOBKU, TaKUM
06pa3oM, 4ToBbI Hanny4LwKM 06pa3om yooBMNEeTBOPUTL
noTpebHOCTM YCTaHOBKM.

Cuctema KOHTpONsA perynupyeTt TONbKO OAWH BO3-
AYWHbIA 6apbep 3a OAMH pas.

BosayuwHble 6apbepbl He MOryT GbiTb YCTaHOB-
neHbl B CeThb.

- ANEKTPOHHASA MIATA e_
YNPABJIEHUA
®
1Ok
) | SEA
230v~L—— L|I| [ 5
50Hz N——N|| [ 0 -
NI DIP
_a |MIN. VEL——RL1|| [TJ —
—all VAX. VEL——RL2||| [T | =
F2F2PoP Ze—
IN1 7IN2
(DSC)
YCJIOBHbIE OBO3HAYEHMWA:
DIP = Dip lNepekrnrodamernb KOHbu2ypayuu

IN2 = KoHmakm [eepu DSC
IN1 = ydaneHHoe BKJI-BbIKJ1 (cm. Hacmpolku DIP 3)

58

PYHKUMA BCroOMoraTeribHbIX KOHTaKTOB
* Kontakt IN1 : ynanénnoe BKJ1-BbIKI1 (cm. HacTporiky DIP
3).
- ¢ DIP Ne 3 B coct. ON (BKN)

CKOHGpUrypupoBaHo kak yaaneHHoe ON/OFF (BKJ1/BbIKIT),
roe:

* koHTakT 3amMkHyT = BKJ1 BeHTUNATOpPA

* koHTakT PasomkHyT = BbIKJ1 BeHTURsATOpa

* Kontakt IN2 (DSC): - KOHTaKT ABEpPU -
[aHHbIn npubop paboTaeT Npy pasoOMKHYTOM KOHTaKTe.
lNpyn 3aMKHYTOM KOHTaKTe npubop ocTaHaBNMBAETCS.

DyHKUUS cesg3aHa ¢ nocm-eeHmunsuuel (cm. mabnuuy Dip).

- HACTPOWKA DIP
MopakntoyeHune BcnomoratenbHbIX IN1/IN2

DIPN°1u 2- HACTPOUKU BPEMEHMU NMOCT-BEHTUNALNN
( @yHkuus cesizaHa ¢ DSC - konmakm deepu )

0 sec. | 30 sec. | 60 sec. | 90 sec.
DIP | DEFAULT MonoxeHune
1] oFf | OFF ON OFF ON
2| OFF OFF OFF ON ON
MonoxeHue
DIP | DEFAULT ON OFF
3 KonTakT IN1 @ . KoHTakt IN1BKJ'I/BbIKJ1)
MCTaHLUMOHHBINA koHTakT BKIT / BbIKI MCTaHUMOHHBIA KOHTaKT
OFF “ ! BKINKOYEHO ' Ae3aKTUBMpoBaTb

[ Dip-Switch nocssiweHHbIi npoussoguTens



- UICNONb30BAHUE YCTPOUCTBA
YMPABJIEHUA

poCTH

DL1 = Cup Bkn / Oxnpganne

e [Mpn BKMOYEHHOW MowHocTn (Power On) cuctema
KOHTPOsi BO3BpALLLAETCs K COCTOSIHUIO, COXPaHEHHOMY B
namMmAT Ha MOMEHT OTKITIYEeHUA HanpsaXxXeHns

* |-|pl/1 nepBOM BKIMOYEHUN BCE CBETOANOAbI BbIKITHOYEHbI:

HaxaTb Ha kHonky P1, 4toObl nepenT B COCTOSIHME
oXungaHua.

B pexume oxngaHus DL1 BknioyeH, B To BpemMs kak DL2
1 DL3 BbIKIHOYEHbI.

* [pn Haxatum kHonku P1 npowucxoguT nepexod K hase
Hu3kon ckopocTu: DL1 n DL2 BkmtodeHbl, B TO BpeMSs Kak
DL3 BbIKITHOYEH.

* [Mpn noBTOpHOM HaxaTuum Ha kHonky P1 npoucxogut
nepexog K gase Bbicokon ckopoct: DL1 n DL3 BkntoYveHbl,
B TO Bpemsi kak DL2 BbIKSHOYEH.

NMPUMEYAHUE. BeHmunamop ocmaémcs
aKmueHbIM Ha 8peMs ocm-8eHmMuUAsayuU,
ycmaHosreHHoe ¢ nomouwibto Dip n°1 u 2.

DL2 = MuHumanbHas CKopocTb

DL3 = MakcumanbHass CKkopocTb

Pycckut

P1 = Knonka Bkn / OxunpanHune / CmeHa cko-

MuHumManbHan
CkopocTb

pexunme MakcumanbHas

oXungaHua CKkopocTb
MuHuMmanbHas
CkopocTb
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Pycckut

BO30YLWHbIA HOX “LU-W*

PEKOMEHAOYETCA BHUMATEIIbHO MPOYUTATb
OAHHbIE WHCTPYKUWUW TMEPEO WCMNOJIb3OBA-
HUEM YCTPOUCTBA YNPABJEHUA.

BosaywHble HOxM LU-W ocHalleHbl CUCTEMOWN 3nek-
TPOHHOIO KOHTPONSs, MPUCNOCOBNEHHON K BbINOMHE-
HUIO Pas3nUYHbIX PYHKLUA 1N PEXUMOB PErynMpoOBKM,
Takum  obpasom, 4YTOObl  Haunyywum  obpasom
YOOBMETBOPUTL MOTPEBHOCTU YCTAHOBKM.

KOHTposb OCyLLECTBNSAETCS C AUCTaHLMOHHOIO MysnbTa
(xog 3021325).
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- TMAPABITMYECKOE
COEAMHEHUE

o

MAKCUMANBbHOE PABOYEE JABMEHUE: 1000 kMa.

BCEIMOA UCMOJIb3OBATb KIOY N OTMbIYKY
ana NoOAKNIOYEHUA
BATAPEU K TPYBAM.

BCEIMgA NPEAYCMOTPETb
OTCEYHOMW KIAMAH
MOTOKA N’MAPABNUYECKOWN CUCTEMBbI.

MUCMOJIb30BATb MPUBOAbLI BKIN/BbIKI 230 B MEP.T. 50 'L

PaboTa gomkHa BbIMOMHATLCS YCTAHOBLLMKOM, UMEHOLLIUM
paspeLueHue.




Pycckut

LU

- ANEKTPUYHECKOE COEAUHEHUE NMPUBOMOA KIAMAHA
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Pycckut

BO30YLHbIA HOX “LU-E*

Hue DIN2 npegoxpaHuTenbHbIX TEpMOCTaTOB, KOTOPLIE
[OIMKHbI OrpaHn4MBaTh Neperpes BHYTPU camMoro npu-
bopa.

TepmocTaT nepBoro cpabaTblBaHWs OCHALLEH MEXaHN3-
MOM aBTOMaTU4YeCKOro BOCCTAHOBIEHMNS (MO3TOMY BOC-
CTaHaBNMBaeTCH Mocne YyCTPaHeHUs HeUCNpPaBHOCTK),
B TO BpeMs Kak TepmocTaT BTOporo cpabarbiBaHus
[OMKeH BbITb BOCCTAHOBMNEH BPYYHYIO (MOMOXeHue
opraHa BOCCTaHOBIIEHUS CM. Ha CreayloLLEM PUCYHKE).

PEKOMEHAOYETCA BHUMATEINIbHO MPOYUTATb
OAHHBLIEMHCTPYKUMUNEPEOUCNOJIb3OBAHUEM
YCTPOWCTBA YMNPABJIEHUSA.

BosaywHble Hoxu LU-E ocHalleHbl CUCTEMOMN 3nek-
TPOHHOIO KOHTPOMsi, MPUCMOCOONEHHON K BbIMOMHE-
HUIO PasfiNYHbIX (PYHKUUN N PEXMMOB PErynMPOBKH,
TakuMm  obpasom, 4YTOObl HaunyywuMm  obpasom
YAOBMETBOPUTHL NOTPEOHOCTU YCTaHOBKN.

KOHTpOsb OCyLLECTBNAETCA C AUCTAHLMOHHOTIO MyrbTa
(xon 3021325).

3anyck

Korga ycTponcTBo MCMonb3yeTcsi BepBble Uiu nocre
gonroro nepvofa 6e3nencTems, MoxeT obpa3oBaTbcs
AbIM UNW NErkMn 3anax 13-3a Mbifiv UNn rpsasm, Hako-
NAeHHOW Ha HarpeBaTenbHOM 3nemeHTe. OTO abco-
MIOTHO HOpMarbHOE SIBNIEHUE, 3anax U AblM UCYE3HYT
4yepes HeKoTopoe BpeMms.

MonoXEHWE KHOMKWN BOCCTAHOBNEHUS
MPEQOXPAHUTENBHOIO TEPMOCTATA

- Cekumsa AnekTpuyeckoro Harpesatens -

Moaenb 10 10 5

HomuHanbHas 1° war 2000 W 2000 W | 3000 W

yCTaHOBNEHHasa

MoLHocTb (BT) I1° war 3000 W 3000 W | 6000 W
HomuHanbHoe HanpsxeHne aneKTponuTaHna 230 Vac 400 VaC 3P 400 VaC 3P
MakcnmanbHbiil notpebnaembii Tok | 13,1 A 45A 9A

OTW HarpeBaTeflbHble 3MeMeHTbl HUTEBOrO TUMa, rae
3r1EMEHThLI BCTaBMeHbl BHYTPb Naketa Gatapeu, cre-
[OBaTENbHO, AOMKHbI ObITb 0GecneyeHbl TONbKO Ha
onpeneneHHbIX NpodyKkTax, cobpaHHbIX Ha 3aBofe.

KOHd)MpraLIMH npoAykKTa, C 3NEeKTpU4eCknmMm Harpesa-
TellbHbIM 3NIeMEeHTOM, npegycmMmatpmnBaeT UCMNoJib30Ba-
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B cnyyae cpabaTbiBaHMs 3alUMTHOrO MexaHu3ma c
PY4YHbIM BOCCTaHOBMNEHNEM HEOBXOAMMO BOCCTAHOBUTL
CUCTEMY TOSbKO NMOCIe TOro, Kak OTKIYEHO Hanpsike-
HWEe 1 HadeHa NpuyMHa NosIoMKM (BMeLLaTensCTBO
OOMKHO BbINOMHATLCS UCKMIOYMTENBHO NEPCOHANoM,
OTBETCTBEHHbLIM 3@ OCYLLECTBIIEHNE TEXHUYECKOrO 06-
CNY>XVBaHWS).

PeKomer,yech He NpenATCTBOBaATb NOTOKY BO34yXa.

lpedynpexdeHus!

Ha amane nepeoli ycmaHoeKu, neped mem
Kak akmueupoeamb 3JIeKmpuYyecKue Hazpe-
eameJsibHble 3/71IeMeHMbIl, He06x00uMO npo-
eepumb, YMoO 8eHMuJIIMOopPbl NMPasusIbHO
pabomarom Ha obeux npedycMompeHHbIX
CKOpoOCMSIX.

OneKTpUYeckuii BapmaHT npeaycmaTpuBaeT, YTo nocne
BbIKITHOYEHMS NpMbopa BEHTUATOP NpogorkaeT pabo-
TaTb ANA oXnaxgeHusa BHyTpeHHeI7I 4yactu yCTpOIZCTBa.

Bo3gyLlwHbIi HOX Bcerga OOSMKEH BbIKNOYaTbLCS C MOo-
MOLLbIO CreumnanbHOro yCTponcTBa ynpasneHus, u
Bcerga HeobxoauMM NO3BONUTL BEHTUNATOPY BbIMNOM-
HUTb BHYTPEHHEE OXNaXAeHWe Nepes OTCOeANHEHNEM
YCTPOWCTBA OT 3MEKTPOCETU.

Ecnun He cnepoBaTb 9TOW NOcneaoBaTeNbHOCTH, Npeso-
XpaHUTENbHbIV TepMoCTaT MOXET cpaboTtaTtb, U Npubop
HeobXxoauMMo ByaeT BOCCTAHOBUTL BPYYHYHO, Npexae
4YeM CHOBa BBOOUTL €r0 B 3KCMyaTaumio.



LU-W/LU-E

Pycckut

MOOENU “LU-W” U “LU-E”

- PA3AEN ANEKTPOHHOE YIMNPABJIEHUE ANA BO3AYLLHOIO HOXA

o

- ANIEKTPOHHAA MNIATA
YMNPABJIEHUA

o

- HACTPOMKA DIP
MopkntoyeHune BcnomoratenbHbIX IN1/IN2

o

IN1 IN2 (DSC)

1T
| |

| 7 RS485
J1 A
I xmca Po Po YR 0D DAL G O | |
I olelleldei izl
I (aD)
O
T
\ [gogoag|
| 1 1© 12345 6 al
YCJIOBHbIE OBO3HAYEHUA:
DIP Dip-nepeknrodyamerb KOHguaypayuu
IN2 = Konmakm [eepu DSC
IN1 = yOaneHHoe BK/-BbIKJI (cm.
MNMEPEMBbBIYKA MC3)
RS485 = CepuliHbil k BEJOMbIM
ycmpoulcmeam
J1 = [NEPEMbIYKA MC3

qJYH Kunsa BCnomMmoratesfbHbIX KOHTAKTOB

» Kontakt IN1 yaaneHHoe BKJ1-BbIKI1.
[aHHbIi npnbop paboTaeT Npu 3aMKHYTOM KOHTaKTe.

Mpv pa3oMKHYTOM KOHTaKTe Npubop ocTaHaBnMBa-
eTcsl.

Ecnu ncnoneayetcs, yganutb Jumper (nepemblyky)
MC3 (J1) 3aMbIKaHUSA KOHTaKTa.

* KonTtakT IN2 (DSC): - KOHTaKT ABepM -

[aHHbI npuGop paboTaeT Npy pasoMKHYTOM KOH-
TakTe.

Mpwv 3aMKHYTOM KOHTaKTe NpMbop ocTaHaBnMBaeTCsl.

QyHKYUs cesi3aHa ¢ nocm-eeHmusnsyuel (cm.
mabnuuyy Dip).

DIP N° 1 u 2 - HACTPOUKA BPEMEHU
MOCT-BEHTUNALNN
( @yHKyus ceszaHa c DSC - koHmakm deepu )

0 sec. | 30 sec. | 60 sec. | 90 sec.

DIP | DEFAULT Monoxenne
1] oFf OFF ON OFF ON
2| OFF OFF OFF ON ON
MonoxeHne
DIP | DEFAULT ON OFF
Mcnonbayiite ¢ koHTponem | Mcnonbayiite ¢ MHpakpacHbiM
3 OFF T-MB ynpaBnexHnem
4 | OFF | SLAVE BEROMbIE | MASTER (BEaYLLMI)
pexum patoTb pexum patoTb!
5 OFF "LU-E" “LU-w”
A =
6| OFF |  nrzen T

Dip-Switch nocssLeHHbIN Npon3BoanTens
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Pycckut

- OYHKLUWOHWPOBAHUE
BEAYLLEIO - BEQOMOIO YCTPOMCTBA

YnpaeneHue Heckonbkumu npubopamu, e
nocnedoeamesibHOM coOeGUHEHUU, C MOMOU,bIO
nynsma.

MoXHO NOACOEeAMHUTbL HECKONbKo NpubopoB Mexay
cobo 1 ynpaBnAaTb UMW OOHOBPEMEHHO, NepenaBast
HaCTPOWKM C NynbkTa ynpaeneHus Ha obwee BEOYLEE
YCTPOWCTBO.

Bce ppyrve 6noku onpegensitotca Ha BEOOMBbBIE
YCTPOWCTBA.

Pabota kaxgoro OTAenbHOro npubopa 3aBUCUMT OT
yCJ'IOBI/IVI, onpeneneHHbIX KaXxablM U3 HUX Ha OCHOBaHUN
Temnepatypbl, onpedeneHHon AaTyMkom Bo3gyxa T1,
pacnonoXeHHbIM Ha BO34yX03abopHUKe. .

MpumeyaHue. Dip-nepekniovaTenb 4
BOYLLEro yCTPOMCTBaA [OSMKEeH HaxoaUTbCA
B nonoxeHuun BbIKIl, B TO Bpems kKak
Dip-nepekniwoyatens 4 Bcex npubopos,
noacoeAuHeHHbIX B KavectBe Bepgombix,
AOJMKeH ObITb yCTaHOBMEH B nonoxeHue BKI1.

NHCcTpyKumA no noacoeguHeHUo
B RS 485.

1. HeoBGXxoauMbIN TUM NpoBOAHMKA: Napa 2x0,5 Mm2;

MpumeyaHusa no ycraHoBKe

-NpOBOAA HAaTArMBaOTCS C YCUITMEM, HE NPEBbILLAIOLLIMM
12 Kr.

Bonee BbiCOKOE ycunve MOXET ocrabuTb nNpoBoaa U,
Takum obpa3om, CHU3NTb KayecTBa nepeaayn.

LU-W/LU-E

- He nepekpyynBaTb, He 3aBA3blBaTb B Y3bl, He
cOaBnMBaTh M He paspbiBaTk NpoBoaa.

- He nomeLlaTb NPOBO[ CUrHana BMecTe C CUIOBbIMU
npoBodamMm.

- Npu HeobxooMMOCTW B MNepensieTeHuM nposoga
CurHarna c cunoBbIM NPOBOAOM, NepenneTanTe ux nog
yrnom 90°.

- He couneHaTb 0OpLIBKM Kabensa. Bcerda uncnonb3oBath
OOVH UenbHblii Kabenb Ans coeauHeHWs mexgy coboi
OTaenbHbIX GrOKOB.

- He 3aTarMBaTb Ype3MepHO MpoBoAa MNog Kremmamu
NoaKmnoyeHnst kabenbHon KoHueBorW MydTbl. CHUMaTb
N30naumo ¢ KabenbHOW KOHLEBOW My(Tbl C LOIMKHbBIM

BHMMaHueM. He cpaBnuBath kabenb psgomMm  C
kabenesBOAOM UNK 6Ge30MacHON OCHOBOW.
- Bcerga cobnogaTb  pacrnofioXeHne  LIBETOB

B OTHOWIEHMM NYHKTOB Ha4yanlna wu 3aBeplleHusa
NOAKITHOYEHUA.

- no 3aBepLleHumn MOHTaxa KabenbHom
3NEKTPONPOBOAKN MPOBEPUTL BU3yaribHO U (hr3nyeckn
NPaBUIbHOCTb UX PACMONOXEHMS.

- HUKOrga He pasMellanTe coeauHuTernbHble Kabenwu
B KaHan, pacnpegenuternbHyto KOpobky unn apyrou
KOHTEHep BMeCTe C CUIIOBbIMK KabensmMu unu
npoBOgaMM CUCTEMbI OCBELLEHNS.

- cneguTb 3a TeM, 4YToObl Kabenu cBA3U U ONoku
HaxOAWNUCb Ha pPacCTOsiHAM, MO MEHbLUEN Mepe,
2 meTpa oT OnokoB € OonbWMMW WMHOYKTUBHBIMU
Harpyskamu (pacnpegenuTenbHble WuTbl, ABUratenu,
reHepaTopbl AN CUCTEM OCBELLEHUS.

Master

DIP 4 ON DIP 4 ON

Slave

Slave

=

S TXRX GND TX-RX GND @)
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LU-W/LU-E

Pycckut

- MYNbT YNPABNEHUA
(KOA 3021325)
AKKYMYIISITOPHbIE
W BATAPEAKU

I'Iepep, TEM KaK BbINONMHATb

® | | kakyto-nnbo onepauuto ¢
nynsTa ynpasneHusi, Heob-

XOOMMO BCTaBUTb  aKKy-
MynaTOpHble  GaTapeiiku,

— L9/ [ koTopble nocrtaensioTcs B

=4 KOMMNIEeKTe.

[ormxHbl ncnonb3oBaTbCs

bataperkn Trna AAA 1,5
Bonbr.
AN

HE BbIGPACLIBATb
BATAPEUKU
B OKPYXXAIOUIYIO CPELTY.
UCIIOJIb3OBATb CIELUMNAJIbHbIE
KOHTEUHEPbI /151 YTUIIU3ALIUMN.

OBLUNE CBELOEHUA

[aHHbIV NynbT ynpaeneHus paboTaeT Ha MHpaKpacHbIX
nyyax.

OTo o03HavaeT, 4YTO QAN nepejaynm  KomaHg Ha
YCTPONCTBO HEOOXOAMMO HaNpaBUTb €ro Ha MPUEMHUK,
pacnonoXeHHbIn nog npasbiM 60kom npubopa (puc.1).

1ok H|A'

Kaxobin pas, korga Heobxooumo M3MeHWUTb pabouune
napameTpbl aHKowna, creayet OTnpaBUTb MHCTPYK-
uunn, Haxkas Ha kHorky “BKIT/OTIMPABUTD”.

Ona BblkMoYeHus npubopa [OCTATOMHO HaXaTb Ha
kHornky “BbIKIT”.
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Pycckuti

HACTPOUKA YACOB

HacTpolika YyacoB nynsTa ynpasneHust u/unv npuéopa.

1- Bbi6op pexxuma pabombi

- Haxatb Ha kHonky SELECT (Bbioop): YCTAHOBKA
YACOB HayHeT muraTtb.

- Haxatb Ha kHoMKu (+) nnm (=), Yacbl HAYHYT MUraTb.

WMcnonb3oBaTtb KHOMKK (+) unu (-) 4ns yCTaHOBKN TeKy-
LLIero BpeMeHu.

- Mpw noBTOpHOM HaxaTun kHonkn SELECT (BbiOop),
MWHYTbl HAYHYT MUratb. Vicnonb3oBaTb KHOMKK (+) Unu
(-) ANa ycTaHOBKM TEKYLLLEro BPEMEHM.

- Haxatb Ha kHonky ON/SEND (Bkn/oTnpaBuTb) nnm
CcHOBa HaxaTb Ha kHonky SEKECT (BbiOop), 4TOObI
BbIATW U3 NPOrpaMMbil.

2- [Mepedaya pexxuma pabomal

- Uto6bl 0TNpaBnTb MHOpMaLMio Ha Npubop, HaxaTb
Ha kHorky ON/SEND (Bkn/oTnpaBuTb).
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LU-W/LU-E

HACTPOUKA XXEJTAEMOU YCTABKU

Mpun HaxaTum Ha (+) unu (-) yBenu4mTb Unv yMeHbLUNTb
3Ha4yeHue TeMneparypbl 40 Xenaemoro.

[Mocne TOro, kak HyXHOe 3HayeHue YCTaHOBMEHO,
HaxMmuTte ON/SEND (Bkn/oTnpaBuTb) Ans nepegayv
WHOpMaLMK Ha YCTPONCTBO.

1- Bbi6op pexxuma pabombi

- Haxatb Ha kHonku (+) nnu (-) 4nst UIAMEHEeHUs CooT-
BETCTBYIOLLIEN YCTaBKN
Xenaemown Temnepartypbl.

2- [lepedaya pexxuma pabomsbl

- YUto6bI OTNpaBUTb MHGOPMALMIO Ha NpUbop, HaXxaTb
Ha kHonky ON/SEND (Bkn/otnpasuTb).



LU-W/LU-E

HACTPOUKA BEHTUALUNN

Pycckut

PEXXUM PABOTbI

? ) MuHumanbHas
J‘ CKOpPOCTb

a MakcumanbHas
é‘% CKOpPOCTb

BeHmunsiyus

Hazpes ¢
8KJ1/8bIKJ1 KnanaHa
(LU-W)

Hazpes ¢

Makc MowHocmbHo
HazpeeamesibHO20
anemenma (LU-E)

Hazpes ¢

MuHn MowiHocmbro
HazpesamesibHO20
anemeHma (LU-E)

HaxaTtb Ha kHonky “FAN” ansi Beibopa pexuma
BEHTUNALUMN:
MuHMManbHas unu MakcumanbHasa BEHTUNALUS.

Mocne Toro kak BblbpaHa xenaemasi CKopocTb, nepe-
Aatb

KomaHAy Ha npubop ¢ nomoLsto kHonkn ON/SEND.

1- Bbi6op pexxuma pabombi

- MuHnmaneHas ckopocTb

- MakcrMmanbHas cKkopocTb
2- [Mepedaya pexxuma pabomabl

- YT06bI OTNPaBUTL MHOpPMaLIMIO Ha Npubop, HaxaTb
Ha kHorky ON/SEND (Bkn/oTnpaBuTb).

HaxaTtb Ha kHonky “MODE”, yTobbl BbIGpaTh xenae-
MbIVi peXunmM paboThbl:
BeHTunauua uwnm O6orpes.

1- Bbi6op pexxuma pabombi
- BeHTunaums

- Oborpes:

- LU-W: cbyHkuma oborpesa ucnonssyet Bkn/Boikn
BOASIHOMO KnanaHa.

- LU-E: dyHkumnsa oborpeBa vcnonb3yet Makcumarb-
HY0 MOLLIHOCTb 311eKTPUYECKOro HarpeBaTenbHOro

AreMeHTa éééé nnn MMHMMarnbHYO MOLHOCTb

2- [Mepedaya pexxuma pabomabl

- Yt06bI OTNpPaBUTL MHGOPMALMIO Ha NpMbop, HaXxaTb
Ha kHonky ON/SEND (Bkn/oTnpaBuTb).
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Pycckut

TIMER (TAUMEP)

PROGRAM TIMER
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LU-W/LU-E

BAXHO: ecnu He HaXumaTb HUKaKyl KHOMKY B
TeyeHue Gornee 10 ceKyHA, cucTtema yrnpaBrieHus
BbIAOET M3 peXMmMa HaCTPOeK U BEPHETCA B COCTO-
SAIHME NOKOS.

1- Bbi6op pexxuma pabombi
HAcTPOVKA BPEMEHM SAMYCKA:

- Haxatb Ha kHonky SELECT (BbiGop) ABa pasa.
Ha aucnnee nossutcsa muratowas Haagnncs PROGRAM
& START (MPOIPAMMA U 3ATIYCK).

- Haxxatb Ha kHomku (+) nnm (), Yacbl HAYHYT MUraThb.
[ns ycTaHOBKM 4acoB MCMONb30BaTb KHOMKW (+) unn

(-)-

- Haxate Ha «kHonmky SELECT (BbiOoOp),
MWUHYTbI HayvHyT MUraTb. Ons yCTaHOBKU
MUHYT  uUcnonb3oBaTb  kHonku  (+)  wnm (=)

Hactroinka BPEMEHW BbIKNIOYEHWS:

- Haxxatb Ha kHonky SELECT (Bbibop). Ha gucnnee
nosiButca murarwowas Hagnuce PROGRAM & STOP
(MPOIrPAMMA N OCTAHOBKA).

- Haxatb Ha KHOMKM (+) unu (-), Yacbl HAYHYT MUraTh.
[N ycTaHOBKM BPEMEHW MCMNONb30BaTh KHOMKYM (+) unu

()

- Haxatbs Ha «kHonky  SELECT  (BbiGOp),
MWHYTbI HayuHyT MUraTb. Ons yCTaHOBKU
MUHYT  ucnonb3oBaTb  kHomku  (+)  wnm (-).

- Haxatb Ha kHonky SELECT, 3sHauok TAMMEPA
HaUHET MWraTb; aKTUBUPYETCS  MPEABapUTENbHO
3apaHHas HacTporika TAUMEPA.

Kaxpgbli pa3 npyu mameHeHun Hactpounku BKIT wnnu
BbIKJT TAMMEPA 3Hauok nepegayun byget muraTb.

C nomowbto kHonok  (+) unu (-) Beibpats TIMER ON
(BkntoyeH) nnu TIMER OFF (BbIkmo4eH).

TIMER OFF (Taitmep BbIkn)

TAVMEP oTknoyeH; npu otnpaeke mMHoOpMauuu Ha
npmbop, Haxummas Ha kHorky ON/SEND, dyHkums
TAAMEPA oTkntoumnTCs.

TIMER ON (Tanmep BKr)

TAVMEP BknoyeH; npu otnpaske MHGOpMauuu Ha
npubop, Haxmmasa Ha kHornky ON/SEND, dyHkums
TAVMMEPA BkniounTcs No BpeMeHn paboTbl, yCTaHoB-
NeHHoMY 3apaHee.

Mpn ycrtaHoBke TIMER ON npuGop Bcerma 6yaet
MOBTOPATb LINKI.

Y100bl NpepBaTh 3agaHHbIN Luki, Boiopats TIMER OFF.
YUT06bI M3MEHUTb 3aAaHHbIN Lmkn, Beiopate TIMER ON.

2- [lepedaya pexxuma pabomsi

- Yto6bI OTNpaBUTL MHGOPMALMIO Ha Npubop, HaxaTb
Ha kHonky ON/SEND (Bkn/otnpasuTb).
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Pycckut

- TEXOBCNY)XUBAHUE
- BCE YCTPOUCTBA -

BHUMAHMUE!

MEPEQ JTIOBOA OYUCTKOU U TEXOB-
CITYXXWBAHUEM OTK/TIOYUTL SJIEKTPO-
MUTAHUE NMPUBOPA.

Tonbko nepcoHan, OTBETCTBEHHLIN 3a BbIMNONHEHWE
TEXHUYECKOro 00CNyXuBaHUA U npeaBapuUTernbHO 0by-
YEHHbIN, MOXET BbINONHATL paboTbl Ha npubope.

[Buratenn BEHTUNSATOPOB M OPYrMX KOMMOHEHTOB He
TpebyoT TexobCcnyxMBaHMs, KpOMe NepuognyecKon
OYUCTKMN.

YpoBEHb OYMCTKU MOXET MEHATLCS B 3aBUCMMOCTU OT
YCITOBUI OKpYyXatoLLen cpeabl.

Cnenyet BbINOMHATL OYUCTKY Kak MMHMMYM [Ba pasa
B rof,.

PeweTtky 3abopa 1 nogayv BO3gyxa, Kpbiib4aTKy U
3MEMEHTBI CregyeT ouMwatb C MOMOLLbIO acnmpauum
WM BNAXXHOW TKaHW.

Bo Bpems acnupauun Bcerga UCnonb30BaTh LLUETKY BO
n3bexaHum NoBpeXxaeHus AenuKaTHbIX YacTen.
M3beratb MCNonb30oBaHUS CUMbHbBIX KAUCAOTHbIX UMK
LLIEMOYHBIX MOOLLIMX CPeacTB.

3AMNYACTH:

Mpw 3akase 3anacHbIX YacTeil Bceraa ykasbiBaTb MOAEb
npubopa 1 onMcaHne KOMMOHEeHTa.

- YCTPAHEHUE
HEUCIMPABHOCTEN

Ecnu eeHmunsamopsi He pabomatom unu He pabomarom
OOIMKHbIM 0bpPa3oM, rPoeepbMe:

* Y10 pelleTka Bo3gyxo3abopHuKa He 3arpsisHeHa.
* OYHKUUKN 1N HACTPOWMKKN YCTPOMCTBA yNpaBreHus
lMpu omcymcmeuu menna nposepums criedyrouee:

* [lpoBepuTb, CTpaBnueasi 6atapeto, 4YTo B rmapasnmye-
CKMIN KOHTYp He rnonan BO3ayX.

* [TpoBepuTb OYHKLMN U HACTPOKKKM YCTPOMNCTBA ynpaB-
nexus

Ansa ycmpolicms, ocHaWéHHbIX 371eKmpuYyeckuM Ha-
epeeom (“LU-E”), makxe crnedyem ripoeepumse cirie-
Oyrowee:

* OneKkTpuYecKoe NUTaHne HarpeBaTenbHOIO ANEMEHTA;
NpoBEpPUTb NPEAOXPAHUTENN N COOTBETCTBYIOLLNIA Bbl-
Kntoyarenb (ecrnv NpegycMoTPeH).

* Y10 He npepBaHa TepMo3allnTa HarpeBaTesibHbIX
3NIeMeHTOB.

ns yempolicme, OCHaweHHbIX HazgpesamesbHOU
6amapeel (“LU-W”), makxe cnedyem rposepums
cnedywuwjee:

» OT0 HarpeBaTenbHasa 6aTapesi npoayBaeTcs.
* Y70 pacxoq BOObl JOCTATOYEH.
* Y10 BOAa Ha Bxode [OCTaTOYHO ropsiyas.

Ecnn He ypaetcs pewunTtb npobnemy, obpatutbesa 3a
MOMOLLBbI K KBaﬂM¢)MuMpOBaHHOMy TEXHNYECKOMY
cneumanucry.
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- SCHEMAS DE RACCORDEMENT

- ESQUEMAS DE CONEXION

O A

LEGENDE

M = Motoventilateur

SEA = Carte électronique de contréle LU-A

SELV = Carte électronique de contrdle LU-W et LU-E

E = Vanne d’eau chaude

R = Résistance électrique

T = Sonde a air

Q1-Q2-Q3 = Contacteur

B1 = Thermostat de sécurité - Réarmement manuel

B3 = ;I_'hermostat de sécurité - Réarmement automa-
ique

In2 (DSC) = Contact porte (option cod. 9042090)

In1 = Contact ON/OFF a distance

BK = Noir

BN = Marron

BU = Bleu

0G = Orange

RD = Rouge

WH = Blanc

GR = Cris

GN/YE = Jaune/Vert

O A

LEYENDA

M Motoventilador
SEA Tarjeta electrénica de control LU-A
SELV = Tarjeta electrénica de control LU-W y LU-E

E = Valvula de agua caliente

R = Resistencia eléctrica

T1 = Sonda de aire

Q1-Q2-Q3 = Contactor

B1 = Termostato de seguridad - Rearme manual
B3 = Termostato de seguridad - Rearme automatico
In2 (DSC) = Contacto puerto (opcional céd. 9042090)
In1 = Contacto ON/OFF remoto

BK = Negro

BN = Marron

BU = Azul

oG = Naranja

RD = Rojo

WH = Blanco

GR = Cris

GN/YE = Amarillo / Verde

- CXEMbl COEQUHEHUN

O A

JIETEHOA

M = MoToBeHTUNATOP

SEA = OnekTpoHHas Nnata YnpasneHus LU-A

SELV = OnekTpoHHas Mnata Ynpaenenums LU-W n LU-E

E = KnanaH ropsiyen Bogbl

R = OneKTpUYECKU HarpeBaTesbHbIN ANEMEHT

T1 = [latunk Bo3ayxa

Q1-Q2-Q3 = KoHTakTop

B1 = [NpenoxpaHuTenbHbIi TePMOCTAT C py4HOM
nepesapsigkon

B3 = [lpenoxpaHuTernbHbld TepMoctar - C

aBTOMATMYECKOW Nepe3apsiakon
In2 (DSC) = KoHtakT [iBepu (hakynsratusHo kog 9042090)

In1 = YnaneHHbln KoHTaKT Bkr/Bbikn
BK = YépHbin

BN = KopunyHeBbIN

BU = CuHui

oG = OpaHxeBbIi

RD = KpacHblii

WH = benbiii

GR = Cepeblit

GN/YE = XénTbin / 3enéHbin
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SE-0496 “LU-W”

nL_ 230Vac 50 Hz
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SE-0495 “LU10 -E” 230Vac

- TERMOSTATO DI SICUREZZA
- SAFETY THERMOSTAT

- SICHERHEITSTHERMOSTAT

- THERMOSTAT DE SECURITE

- TERMOSTATO DE SEGURIDAD
- VEILIGHEIDSTHERMOSTAT

Thermal cut Off = 45°C
Automatic Reset

Thermal cut Off = 80°C
Manual Reset
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SE-0495 “LU10 - E” 400Vac

- TERMOSTATO DI SICUREZZA 400Vac 50 Hz

- SAFETY THERMOSTAT S

- SICHERHEITSTHERMOSTAT

- THERMOSTAT DE SECURITE Pe R T

- TERMOSTATO DE SEGURIDAD w

- VEILIGHEIDSTHERMOSTAT Z| ¥ & &
Thermal cut Off = 45°C O,

Automatic Reset :

Thermal cut Off = 80°C
Manual Reset
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SE-0495 “LU15 - E” 400Vac

- TERMOSTATO DI SICUREZZA 400 Vac 50 HZ
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EQ SA B IANA Costruzione e vendita di apparecchi per riscaldamento e condizionamento industriale e civile

SISTEMA DI GESTIONE
IL eLlMAT AMIca ‘CERIIFICATDDAICIM’

Oggetto: Dichiarazione di conformita UE
Object: EU Declaration of conformity

La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante.
This declaration of conformity is issued under the exclusive responsibility of the manufacturer.

Prodotto: Meltemi LU - Barriere d'aria
Product: Meltemi LU - Door air curtain

Modello / Pattern: LU 10A, 15A, 10W, 15W, 10E-230, 10E-400, 15E

al quale questa dichiarazione si riferisce, ¢ conforme alle seguenti norme:
to which this declaration relates is in conformity with the following standards or other normative document(s):

EN 60335-1 (2012) +Al1(2014)

EN 60335-2-40 (2003) + A11 (2004 ) + A12 (2005) + A1 (2006) + A2 (2009) + A13 (2012)
EN 60335-2-30 (2011) +A11(2013)

EN 60335-2-80 (2003) -+ A1 (2004) + A2 (2009)

EN 62233 (2008)

EN 55014-1 (2006) +A1(2009) + A2 (2011)

EN 55014-2 (2015)

EN 61000-3-2 (2014)

EN 61000-3-3 (2013)

EN 50581 (2012)

L’oggetto della dichiarazione di cui sopra ¢ conforme alla pertinente normativa di armonizzazione dell’Unione.
The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonization legislation.

2014/35/UE 2014/30/UE 2006/42/EC 2011/65/EC
11 fascicolo tecnico ¢ costituito presso: Sabiana S.p.A. Via Piave 53, 20011 Corbetta (MILANO-ITALY)
The technical file is made at: Sabiana S.p.A. Via Piave 53,20011 Corbetta (MILANO-ITALY)

Corbetta, 21/05/2019
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